



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje

**TROGODIŠNJI PLAN RADA GRADA ORAŠJE ZA 2023.-2025.
GODINU**

srpanj 2022. godine

1) Uvod

Troodišnji plan rada Gradske uprave Orašje za 2023.-2025. godinu izrađen je na osnovu Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj: 32/17), Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju („Službene novine Federacije BiH“, br. 74/19 i 2/21), te Statuta Grada Orašje (Službeni glasnik Grada Orašja, broj: 5/08, 3/11, 5/11 i 6/20), a u skladu sa novim metodološkim pristupom u planiranju rada organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine, te je proistekao iz trogodišnjeg plana rada Gradske uprave Orašje za period 2023.-2025. godina.

Uvažavajući princip horizontalne koordinacije, koji podrazumijeva koordinirano postupanje u procesu trogodišnjeg i godišnjeg planiranja, monitoringa i izvještavanja na istom nivou vlasti u Federaciji BiH, pojedinače službe u Gradskoj upravi Orašje su pripremile svoje trogodišnje planove rada sa aktivnostima i projektima koji će se poduzimati u ove tri godine kako bi se realizirali programi iz trogodišnjih planova rada, te ostvarili prioriteta i strateški ciljevi iz Strategije razvoja Orašja za period 2021.-2027. godina, drugih relevantnih strateških dokumenata iz nadležnosti organa uprave, kao i druge aktivnosti iz resornih nadležnosti. Tajnik gradskog organa uprave je u suradnji sa rukovodećim državnim službenicima (pomoćnici Gradonačelnika) i tehničku podršku Službe za upravljanje razvojem objedinio trogodišnje planove rada gradskih organa uprave (ureda i službi) u jedinstveni trogodišnji plan rada jedinice lokalne samouprave koji je dostavljen gradonačelniku na razmatranje.

Ostvarenju strateških ciljeva će se doprinositi realizacijom 70 programa koje su definirale nadležne gradske službe, od čega su 62 programa iz Strategije razvoja Grada Orašje za period 2021.-2027. godina, te 8 programa iz programskih dokumenata i nadležnosti službi. Kada su u pitanju planirane normativne i tematske aktivnosti, u Godišnjem planu rada Grada Orašje za 2023. godinu planirane su ukupno 169 aktivnosti, koje su sve normativne.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će doprinijeti ekonomskom, društvenom i infrastrukturnom razvoju uz zaštitu okoliša a što će u konačnici imati efekt na cjelokupni razvoj Grada Orašja.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Jedna od ključnih aktivnosti Gradske uprave Orašje u godini koja je prethodila izradi ovog plana rada jeste izrada a potom i usvajanje Integrirane strategije lokalnog razvoja općine Orašje 2021. – 2027. godina koja je temeljni dokument za plansko usmjeravanje razvoja ali i izradu trogodišnjih i godišnjih planova rada.

U oblasti *upravljanja razvojem*, potrebno je istaknuti da je Grad Orašje uzeo učešće u značajnim projektima koje implementiraju međunarodni donatori kao što su: Projekat unapređenja efikasnosti lokalnih usluga u Bosni i Hercegovini (PIPLS) kojeg provodi

UNDP BiH, Projekt općinskog okolišnog upravljanja (MEG) kojeg provodi UNDP BiH uz financijsku podršku Vlade Švicarske, Projekt Međuopćinskom suradnjom do obnove kulture i umjetnosti – Vijeće EU i drugi. Iz resora *informatizacije* posebno je potrebno istaknuti nabavku nove suvremene opreme koja je unaprijedila brzinu i usgurnost rada kao i komunikacije između gradskih službi, te je započet projekt izrade Registra državnih službenika i namještenika. U svrhu unapređenja komunikacije sa građanima i drugim ciljnim javnostima Gradske uprave, izrađena je i nova web stranica na kojoj se objavljuju ažurne informacije o radu Gradske uprave i drugim značajnim aktivnostima i postupcima te je emitirano i 25 polusatnih emisija „Iz prve ruke“ na Radiopostaji Orašje o aktuelnostima o radu Gradonačelnika i Gradske uprave Orašje. Iz oblasti *radnih odnosa* u 2021. godini Ured Gradonačelnika je izrađivao razna rješenja, potvrde i uvjerenja po svim osnovama iz radno pravnog statusa državnih službenika i namještenika za sve službe, te je ažurno vođena matična knjiga djelatnika uz aktivnu saradnju sa Agencijom za državnu službu FBiH ponajviše u kontekstu obuke djelatnika gradske uprave.

U oblasti *socijalne zaštite* Gradska uprava Orašje realizirala je nekoliko značajnih programa kao što su transferi roditeljima (70.000,00 KM za 70 korisnika), transferi obiteljima sa više djece (50.000,00 KM – 140 obitelji) te beneficije za socijalnu zaštitu - Socijalne pomoći i pomoći u liječenju pojedinaca (30.000,00 KM za 130 korisnika). Sa ukupno dostupnim fondom od 109.000 KM podržano je 18 udruga i 5 udruga proisteklim iz domovinskog rata, dok su 2 vjerske zajednice podržane sa 40.000,00 KM. U okviru transfera za sport dodijeljeno je 140.000,00 KM za 17 sportskih udruženja a od transfera za kulturu 25.000,00 KM za 5 korisnika.

U oblasti *prostornog planiranja i građenja* obavljani su poslovi vezani za izradu prostorno planskih dokumenata, izrada rješenja koja su neophodna za početak građenja, građenje i uporabu stambenih, stambeno-poslovnih, gospodarskih, infrastrukturnih, poljoprivrednih i drugih objekata putem izdavanja urbanističkih suglasnosti, odobrenja za građenje i uporabnih dozvola. U *oblasti imovinsko-pravnih poslova* rješavana su pitanja izvlaštenja nekretnina u javnom interesu, pitanja vezana za imovinsko-pravni status nekretnina kojima raspolaže Gradska uprava od njihove evidencije, upisa u zemljišne knjige i procjene njihove vrijednosti, pitanja raspolaganja neizgrađenim građevinskim zemljištem i raspolaganja poslovnim prostorima i stanovima kojima upravlja Grad. U *oblasti katastra* vršeni su, u suradnji sa Federalnom geodetskom upravom i zemljišno-knjižnim uredom u Orašju poslovi vezani za registraciju zemljišta – harmonizacije.

Služba za *financije* je vršila redovne poslove iz resorsne nadležnosti uključujući izrade po 2 Nacrta proračuna, odluka o privremenom financiranju, odluka o izvršavanju proračuna, odluka o izmjenama i dopunama proračuna. Vršen je redovni pregled proračunskih zahtjeva, konzultacija s proračunskim korisnicima i korisnicima transfera i davanja preporuka i mišljenja na iste. Između ostalog, Služba je nadležnoj službi dostavljala informacije o stanju potraživanja zakupa općinske imovine. Ovdje je potrebno istaknuti i da je 2021. godine izvršena ponovljena kontrola od strane inspektorica Uprave za neizravno oprezivanje za poreski period 1.9.2016.-31.7.2018. godine. Sam proces rješavanja trajao je tri godine, gdje je služba u proteklom periodu uložila jako puno napora, što je na kraju rezultiralo uspješnim i pozitivnim rješenjem iz prosinca 2021. godine kojim je Grad oslobođen dodatnog razreza neizravnih poreza po osnovu PDV-a. S obzirom da se radi o glavnom neporeznom prihodu Grada Orašje – prihodu od terminala, ova činjenica uopće nije zanemariva na ukupan proračun.

U 2021. godini kroz Odluku o poticajnim mjerama razvoja *poduzetništva i obrta* na području općine Orašje putem sufinansiranja dijela doprinosa za novoregistrirane poljoprivredene djelatnosti, deficitarne i niskoakumulativne obrte podržano je 18 poljoprivrednih obrta i 1 niskoakumulativni obrt u iznosu: 21.643,49 KM, čime je pružena podrška očuvanju minimalno 19 radnih mjesta na području Grada Orašje. U okviru Projekta: „Studija: ekonomski utjecaj klimatskih promjena u sektoru poljoprivrede s aspekta smanjenja prinosa i potreba za vodom, u neposrednom slivu rijeke Save“ identificirane su perspektivne irigacione površine uz definiranje i dostavljanje ulaznih podataka. Planom i programom Zajedničke komunalne potrošnje za 2021. godinu, uređenje i redovno održavanje groblja/mezarja na području Grada Orašje realizirano je na 4 groblja i Mezarju u iznosu od 34.561,30 KM. U 2021. godini, na području Grada Orašje proglašeno je stanje prirodne i druge nesreće - suša - što je imalo za posljedicu umanjen prinos i kvalitetu ratarskih (izuzev ozimih kultura), voćarskih, povrtlarskih kultura i pčelarstvo sa bitnim odstupanjem od trogodišnjeg prosjeka. Gradska uprava zaprimila je 486 prijava sa procijenjenim iznosom ukupne štete od 6.551.937,63 KM. Od infrastrukturnih projekata u 2021. godini potrebno je istaknuti slijedeće:

- Projekt Rekonstrukcija dijela Osme ulice – Federalno ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica
- Izgradnja postrojenja za pročišćavanje pitke vode (PPPV) i uvezivanje u sustav vodoopskrbe – Fond za zaštitu okoliša
- Izgradnja reciklažnog dvorišta općine Orašje – faza I – Fond za zaštitu okoliša
- Rekonstrukcija lokalnih puteva na području Orašja – Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva (READP)
- Rekonstrukcija objekta kino dvorane Orašje – Vlada FBiH
- Izgradnja objekta Doma zdravlja u Orašju – Vlada FBiH

Kao i na sve lokalne zajednice u BiH, COVID 19 pandemija ostavila je uticaj i na Gradsku upravu, stanovništvo i privredne subjekte u Orašje te je 2021. godina uglavnom bila usmjerena na oporavak od posljedica pandemije stavrajući osnovu za dalji razvojni zamah u 2022. i narednim godinama.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Fokus rada nadležnih gradskih službi i ureda na nivou Gradske uprave Orašje biti će prije svega na realizaciji prioriteta u mjera utvrđenih Strategijom razvoja Orašje za period 2022.-2027. godina kako bi se ostvario doprinos ostvarenju 3 strateška cilja i to:

1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva
2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj
3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem

Uz doprinos ostvarenju vizije razvoja koja glasi: Grad Orašje, razvojno perspektivna zajednica, održivog i konkurentnog gospodarstva, socijalno odgovornog društvenog sustava i ekološke infrastrukture, te sigurnog života za sve građane.

Uz navedeno fokus rada je i na implementaciji drugih planiranih programa i aktivnosti koji prozilaze iz redovne zakonske nadležnost organa uprave. S tim u vezi, jedna od prioritarnih oblasti rada Ureda Gradonačelnika u narednoj godini biti će na jačanju

kapaciteta zaposlenika Gradske uprave. S tim u vezi, Ured će koordinirati izradu analize potreba za obukama službenika Gradske uprave Orašje te realizirati obuke za namještenike, državne službenike i rukovodeće državne službenike u skladu sa procijenjenim potrebama pri čemu će se realizirati minimalno 1 obuka godišnje. Kroz objavu članaka na službenoj web stranici i Biltenu Grada Orašja, Ured će dati doprinos promociji sporta i zdravog života. U svrhu podrške većoj uključenosti građana u razvojne politike i procese na nivou grada Ured Gradonačelnika i Služba za informatizaciju započeti će se sa aktivnostima uspostave platforme e-citizen na službenoj web stranici grada Orašja koja će omogućiti kvalitetniji pristup dokumentima gradske uprave ali i stvoriti platformu za veće učešće građana u procesima i aktivnostima Gradske uprave Orašje. Ured Gradonačelnika biti će nosilac organizacije minimalno 2 sastanka godišnje Gradonačelnika sa predstavnicima mjesnih zajednica kako bi se pružila podrška jačanju kapaciteta i uloge mjesnih zajednica u razvoju općine.

Fokus rada *Službe za upravljanje razvojem* Grada Orašje u naredne tri godine biti će na unapređenju i digitalizaciji javnih usluga od čega posebno na početku izrade dvije analize vezane za analizu prihoda i rashoda, te interne kontrole uz sprovedbu preporuka koje će u značajnoj mjeri unaprijediti efikasnost rada javne administracije. Posebna pažnja će biti posvećena identifikaciji i pronalasku potencijalnih izvora finansiranja za razvojne prioritete gradske uprave te pripremi projektnih prijedloga u skladu sa metodologijom donatora, kako bi se namakli vanjski izvori sredstava za aktivnosti koje za cilj imaju doprinos razvoju grada Orašje. Kao nadležna služba za oblast upravljanja razvojem u narednoj godini služba će sprovoditi aktivnosti na realizaciji obuka o upravljanju razvojem i izradi projektnih prijedloga službenika Grada Orašje te pružiti podršku integriranom razvoju kroz poticanje suradnje između nevladinog, vladinog i privatnog sektora u okviru zajedničkih sastanaka.

Fokus rada *Službe za infrastrukturu i investicije* Grada Orašje u naredne tri godine biti će, prije svega na unapređenju javne infrastrukture kroz realizaciju infrastrukturnih projekata ili pak izradu projektne dokumentacije za navedene projekte. Služba će svoje aktivnosti fokusirati na izgradnju i rekonstrukciju lokalnih i regionalnih cesta i ulica, proširenje i rekonstrukciju vodovodne mreže, proširenje javne rasvjete, izgradnju objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju, sanaciju divljih deponija kao i izgradnju Gradske deponije Orašje. U ovom kontekstu posebno se ističe i značaj aktivnosti na izgradnji kolektora i kanalizacijske mreže u Tolisi i Kostrču. Također, Služba će sprovoditi i aktivnosti na pripremi projektne te građevinsko tehničke dokumentacije za razvoj poduzetničke infrastrukture uređenje lovišta, izgradnju jezera Ciglane, izgradnju sustava za navodnjavanje i odvodnju te rekonstrukciju stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada. Značajne planirane aktivnosti odnose se i na početak izgradnje Sportsko-rekreativne luke u Orašju, sportsko-kulturnog centra Orašje te završetak radova na otvaranju Kino dvorane i Doma zdravlja Orašje. Služba će sprovoditi i redovne aktivnosti na uređenju grobalja na području Orašja.

Fokus rada *Službe prostornog uređenja i imovinsko-pravnih odnosa* Grada Orašje u naredne tri godine biti će na unapređenju prostorno - planske osnove za rad lokalne samouprave. Konkretnije, u narednom planskom periodu raditi će se na izradi Prostornog plana Grada Orašje a potom i na izradi regulacijskih planova. Uspostava adresnog registra Grada Orašje kao i ažuriranog registra imovine unaprijediti će evidencijsku osnovu i aktualizirane podatke iz navedenih oblasti. U skladu sa svojim

nadležnostima, Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih odnosa sprovoditi će kontinuirane aktivnosti na usklađivanju stanja u katastru sa zemljišno-knjižnim evidencijama (gruntovnicom) te kontinuiranom rješavanju imovinsko-pravnih odnosa čime se povećava pravna sigurnost upisa u zemljišnim knjigama. Značajna aktivnost u narednim godinama biti će početak uspostave sustava za strateško upravljanje javnom imovinom koja će se izraditi na temelju sveobuhvatne analize praksi.

Fokus rada *Službe za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu* Grada Orašje u naredne tri godine biti će na unaprijeđenju i razvoju poduzetničke infrastrukture, ulaganjima u razvoj poljoprivrede a s ciljem povećanja kapaciteta poljoprivrednika, kao i pružanju podrške malim, srednjim poduzećima i obrtnicima povećanjem potpore za jačanje konkurentnosti uz pomoć inovacija, standardizacije, specijalizacije i digitalizacije poslovanja, uz povećanje finalizacije i izvoznih potencijala. Služba će sprovoditi i aktivnosti na privlačenju domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore kao i na podršci razvoju turističke ponude i turističkih kapaciteta koji će biti u funkciji razvoja cjelokupnog gospodarstva Grada Orašja. Uvažavajući ograničena budžetska sredstva, narednim godinama sprovoditi će se pripremne aktivnosti na izgradnji sustava za navodnjavanje i odvodnju, te okrupnjavanju zemljišnih posjeda kao značajnim aktivnostima za dalje unapređenje poljoprivredne proizvodnje Grada Orašja. Posebna pažnja u ovom kontekstu biti će posvećena podršci konkurentnosti, umrežavanju poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje. Služba će sprovoditi i aktivnosti na unapređenju sigurnosti građana od rizika uzrokovanih prirodnim i drugim nesrećama i minama i to kroz nastavak procesa deminiranja, ekipiranje i opremanje struktura civilne zaštite, provedbu vježbi civilne zaštite i druge planirane aktivnosti. U okviru komunalnih djelatnosti poseban fokus biti će na uređenju globalja kako bi se doprinijelo unapređenju javne komunalne infrastrukture zasnovane na principima dobrog i adekvatnog upravljanja.

U naredne tri godine fokus *Službe za financije* bit će usmjeren ka strateškoj orijentaciji Službe koja se odnosi na efikasnost i transparentnost u upravljanju javnim sredstvima i koordinaciji u ime Gradske uprave Orašje a u cilju zadovoljavanja najprioritetnijih ekonomskih i socijalnih potreba. Sprovoditi će se aktivnosti na uključivanju u proces trezorskog poslovanja kroz učešće službenika na obukama za prelazak na sistem trezorskog poslovanja. Služba će koordinirati izradu sveobuhvatnog pregleda rashoda i prihoda Grada Orašje i analize praksi, strukture i postupaka interne kontrole Grada Orašje. U saradnji sa drugim resorsnim službama, Služba za financije raditi će na izradi programa podrške korisnicima uključujući poljoprivrednike, poduzetnike, nevladin sektor te vršiti predmetna plaćanja za ostvarena prava po osnovu javnih poziva i programa podrške, kontinuirano radeći na unapređenju procesa u svrhu osiguranja maksimalne transparentnosti i efikasnosti procesa.

U naredne tri godine *Služba za informatizaciju* će izvršiti nabavku domene i hosting paketa za uspostavu platforme za povezivanje i suradnju dijaspore i lokalnih poduzetnika kao i nabavku a potom i instalaciju programa za upravljanje dokumentima koji će se instalirati na računare zaposlenika gradske uprave te sprovedu obuka za minimalno 2 zaposlenika za rad na ovom programu. Vezano za proces javne nabave, fokus rada Službe za informatizaciju Grada Orašje u narednim godinama biti će, između ostalih, na sprovedbi javni nabava za početak realizacije značajnih infrastrukturnih objekata na području (izgradnju sustava za navodnjavanje i odvodnju,

izgradnja Sportsko-rekreativne luke u Orašju, sportsko-kulturnog centra Orašje te završetka radova na otvaranju Kino dvorane i dr.).

Služba opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti u naredne tri godine nastaviti će sa realizacijom programa podrške iz oblasti socijalne zaštite ali i drugih društvenih oblasti, uključujući program podrške porodiljama i obiteljima s više djece, program socijalne pomoći i pomoći u liječenju pojedinaca kao i programa podrške za projekte iz oblasti društvenih djelatnosti kao što su kulturne manifestacije, religija, sport, sportske manifestacije, humanitarne djelatnosti, branitelji i ostali. Posebno značajan aspekt rada Službe biti će na infrastrukturnom unapređenju i opremanju obrazovnih ustanova kao i koordinaciji završetka izgradnje i materijalno-tehničkog opremanja Doma zdravlja Orašje.

U nastavku su prikazani strateški projekti iz Strategije razvoja Orašja za period 2021.-2027. godina, koji su uvršteni u trogodišnje planove rada gradskog organa uprave za 2023.-2025. godinu:

1.	Izgradnja sportsko rekreativne luke u Orašju
2.	Izgradnja gospodarsko – sportsko - kulturnog centra Orašje
3.	Rekonstrukcija objekta Kino dvorane u Orašju
4.	Dovršetak izgradnje i materijalno-tehničko opremanje Doma zdravlja Orašje
5.	Izgradnja Gradske deponije Općine Orašje

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za narednu godinu

Poslove i zadaće lokalne samouprave iz izravne nadležnosti Grada, kao i upravne poslove koji su federalnim i županijskim zakonima stavljene u nadležnost Grada, vrši gradski organ uprave, putem slijedećih organizacionih jedinica:

1. Tajnik Gradskog organa uprave
2. Ured Gradonačelnika
3. Služba za upravljanje razvojem
4. Služba za financije
5. Služba za infrastrukturu i investicije
6. Služba za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu
7. Službe za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove
8. Služba za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti
9. Služba za informatizaciju

Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji jedinstvenog gradskog organa uprave („Službeni glasnik Grada Orašja“, broj: 1/21, 1/22, 5/22 i 7/22) u gradskoj upravi sistematizirano je 87 radnih mjesta od čega je 79 uposleno što čini stupanj popunjenosti sistematizacije radnih mjesta od 91%. Najviše radnih mjesta sistematizirano je u Službi za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu (15), dok je najviši stupanj popunjenosti radnih mjesta u Uredu Gradonačelnika (100%, odnosno popunjeno 14 od 14). U svakoj od službi evidentan je je problem nedovoljne popunjenosti radnih mjesta državnih službenika i/ili namještenika, što službama stvara poteškoće u

blagovremenom izvršavanju programa i mjera te redovnih aktivnosti. Navedena ograničenja mogu uticati na pravovremenu realizaciju trogodišnjih i godišnjih planova rada JLS. S tim u vezi, a s obzirom na ograničene materijalne i ljudske kapacitete, neophodno je iznaći sredstva za jačanje istih s ciljem stvaranja preduslova za ostvarivanje strateških ciljeva, ali i realizacije planova rada.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici u realizaciji Trogodišnjeg plana rada Grada Orašje za 2023.-2025. godinu mogu nastupiti usljed nedostataka finansijskih sredstava, posebno iz vanjskih izvora, ali i ponovnog proglašavanja stanja nesreće na području Orašja usljed pandemije COVID-19. Orašje je i dalje ugroženo potencijalnim poplavama te sušom, stoga eventualna pojava ovih elementarnih nepogoda može uticati na implementaciju plana rada. Neusvajanje ključnih planskih i strateških dokumenata kao naprimjer Prostonog plana Grada Orašja ali i regulacionih planova u značajnoj mjeri mogu otežati rad Gradske uprave u narednom periodu.

Kao i do sada, ograni gradске uprave će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov potencijalni negativan uticaj na realizaciju plana. Snažan zamah i posvećenost u pripremi projektnih aplikacija i razvoju saradnji osiguraće osnovu za namicanje sredstava iz vanjskih izvora za realizaciju razvojnih prioriteta dok će se kroz odgovorno i efikasno upravljanje javnim finansijama ali i unapređenje poslovnog okruženja koje će doprinijeti otvaranju novih poslovnih pothvata ali i randih mjesta doprinijeti osiguranju većih prihoda u Proračun Grada, time i boljoj osnovi za realizaciju razvojnih prioriteta.

TROGODIŠNJI PLAN RADA UREDA GRADONAČELNIKA

1) Uvod

Trogodišnji plan rada Ureda Gradonačelnika Grada Orašje je implementacijski dokument, koji proizilazi iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) kako bi se osigurao planski pristup rada iz resornih oblasti Ureda. Prilikom izrade Trogodišnjeg plana rada Ureda u obzir su uzeti prioriteti iz Strategije razvoja općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Ureda.

Trogodišnji program rada obuhvaća poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ovog Ureda a proizilaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje (Službene novine Federacije BiH br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Ured osnovan, kao i posebnih zaključaka Općinskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Ureda.

Plan je izrađen na osnovu ustavnih i zakonskih nadležnosti Ureda. Realizacija aktivnosti Ureda doprinosi realizaciji dva strateška cilja Strategije razvoja općine Orašje za period 2021-2027. godina i to strateškog cilja 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva i strateškog cilja 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj pri čemu je Ured koordinator jedne a jedan od nosilaca dvije mjere u okviru ovog strateškog dokumenta što je adekvatno adresirano unutar Godišnjeg plana rada Ureda. Plan je izrađen i uvažavajući ostale resorne oblasti i zadatke Ureda.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će u konačnici imati efekat na unapređenje efikasnosti javne uprave a svakako i cjelokupnom razvoju Grada Orašja.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane trogodišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U Izvještajnom periodu odnosno od 01.01.2021. godine do 31.12.2021. godine objavljene su 103 vijesti sa pratećim fotografijama na službenoj web stranici Općine Orašje (www.orasje.ba) najviše o aktivnostima općinskog načelnika ali i radu Općine Orašje. Objavljeno je i 50 takozvanih ostalih vijesti odnosno informacija: natječaji, odluke, izmjene podataka na web stranici. Održano je 25 polusatnih radio emisija u Radiopostaji Orašje utorkom u 13.00 sati pod nazivom „Iz prve ruke“, emisija o aktualnostima iz općinskog organa uprave Općine Orašje koje je uređivao i vodio šef Ureda Općinskog načelnika.

Iz oblasti radnih odnosa u 2021. godini Ured je izrađivao razna rješenja, potvrde i uvjerenja po svim osnovama iz radno pravnog statusa državnih službenika i namještenika za sve općinske službe, te je ažurno vođena matična knjiga djelatnika. Popunjavani su razni obrasci (prijave, objave, promjene) za mirovinsko i zdravstveno

osiguranje, izrađivana rješenja o raspoređivanju i utvrđivanju plaća, o postavljenju i određivanju platnog razreda i koeficijenta, o korištenju godišnjih odmora, o naknadi za slučaj smrti, o plaćenom dopustu, o prestanku radnog odnosa, o isplati otpremnine, o prijemu državnih službenika i namještenika. Također se aktivno surađivalo sa Povjerenstvom za državnu službu Županije Posavske naročito u pripremi dokumenata za raspisivanje natječaja i drugih akata vezanih za status državnih službenika. Provođene su aktivnosti za obuke državnih službenika i namještenika u raznim temama, u suradnji sa Agencijom za državnu službu FBiH u Tuzli, SOGFBiH. Unatoč malom kapacitetu ljudskih potencijala u Uredu Općinskog načelnika u odnosu na druge Službe, može se zaključiti da je u slobodnoj procijeni urađeno više od 95% zadanih poslova.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Jedna od prioritarnih oblasti rada Ureda Gradonačelnika u naredne tri godine biti će na jačanju kapaciteta zaposlenika Gradske uprave. S tim u vezi, Ured će koordinirati izradu analize potreba za obukama službenika Gradske uprave Orašje te realizirati obuke za namještenike, državne službenike i rukovodeće državne službenike u skladu sa procijenjenim potrebama pri čemu će se realizirati minimalno 1 obuka godišnje. Uz to raditi će se i na jačanju kapaciteta inspekcija za efikasnije obavljanje rada pri čemu će minimalno 1 službenik proći kroz stručno osposobljavanje vezano za inspeksijski rad do 2025. godine. Kroz objavu članaka na službenoj web stranici i Biltenu Grada Orašja, Ured će dati doprinos promociji sporta i zdravog života a kroz vlastite aktivnosti. U svrhu podrške većoj uključenosti građana u razvojne politike i procese na nivou grada biti će uspostavljena platforma e-citizen na službenoj web stranici grada Orašja koja će omogućiti kvalitetniji pristup dokumentima gradske uprave ali i stvoriti platformu za veće učešće građana u procesima i aktivnostima Gradske uprave Orašje. Ured Gradonačelnika biti će nosilac organizacije minimalno 2 sastanaka godišnje Gradonačelnika sa predstavnicima mjesnih zajednica kako bi se pružila podrška jačanju kapaciteta i uloge mjesnih zajednica u razvoju općine.

U cilju konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti draft Trogodišnjeg plana rada Ureda objavljen je na web stranici Grada Orašje 13.09.2022. godine i omogućen je rok od 10 dana svim zainteresiranim da dostave svoje komentare i sugestije na draft Trogodišnjeg plana rada.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u okviru Ureda gradonačelnika istematizovano je 4 radna mjesta državnih službenika i 10 namještenika, od čega se popunjena sva radna mjesta.

Ured nema problema u blagovremenom izvršavanju poslova., a nebi trebalo biti problema ni na realizaciji Trogodišnjeg plana rada Ureda.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici za realizaciju Trogodišnjeg plana rada, predstavljaju promjene u okruženju (gospodarsko, društveno, političko), koje bi mogle dovesti do nove financijske krize i nestabilnosti proračuna. Potencijalni problem mogu nastupiti usljed nedostataka finansijskih sredstava, posebno iz vanjskih izvora, zatim ponovnog proglašavanja stanja nesreće na području Orašja usljed pandemije COVID-19.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	2023.	2024.	2025.
Efikasna javna administracija	0202001	Budžetska sredstva	734.327,60	758.921,94	784.977,06
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
		Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
		Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
		Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
		Ukupno	734.327,60	758.921,94	784.977,06

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2023.	2024.	2025.
1. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi	n/a	Broj obuka na kojima su sudjelovali zaposlenici organa uprave	19	20	21	22
		Broj obučениh zaposlenika o procesu upravljanja razvojem i/ili upravljanja projektnim ciklusom	4	8	12	16
		Broj zaposlenika koji su prošli kroz stručno osposobljavanje vezano za inspekcijski rad	0	1	1	1
2. Infrastrukturno i materijalno - tehničko unapređenje obrazovnog okruženja	n/a	Površina rekonstruiranog dijela objekta predškolske ustanove	0	0	560 m ²	560 m ²
		Iznos sredstava uloženih u materijalno-tehničko i infrastrukturno opremanje osnovnih i srednjih škola od strane Općine Orašje	0	5.000	10.000	10.000
		Broj uključene djece s teškoćama u razvoju u formalno obrazovanje (osnovne i srednje škole)	21	25	25	30
3. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	n/a	Broj aktivnih članova nevladinih udruga na području općine Orašje	2.200	2.230	2.250	2.300
		Broj implementiranih projekata ili programa od strane mladih na	0	0	0	0

		području općine Orašje				
		Broj inicijativa građana upućenih općinskom organu uprave (kroz javne konzultacije i sl.)	0	2	3	4
4. Administrativna i financijska podrška radu Ureda	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Uredu	100%	100%	100%	100%
		Broj pohađanih edukacija	0	4	4	4
		Procent izvršenja Godišnjeg plana rada	90%	91%	92%	93%
		Omjer troškova Programa Administrativna i financijska podrška radu Ureda u odnosu na ukupan budžet Ureda	80%	63%	64%	65%

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
1. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
1.1. Analiza potreba za obukama službenika Gradske uprave Orašje	2023.- 2025.	Izrađena 1 analiza potreba za obukama službenika GU Orašje	Stručni savjetnik za ljudske resurse	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

1.2. Realizacija obuka za namještenike, državne službenika i rukovodeće državne službenike u skladu sa procijenjenim potrebama	2023.-2025.	Realizirana minimalno 1 obuka namještenika, državnih službenika i rukovodećih državnih službenika Gradske uprave Orašje godišnje	Stručni savjetnik za ljudske resurse	Ne	Ne	Budžetska sredstva	2.000,00	2.000,00	2.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	2.000,00	2.000,00	2.000,00
1.3. Jačanje kapaciteta inspekcija za efikasnije obavljanje rada	2023.-2024.	Minimalno 1 službenik prošao kroz stručno osposobljavanje vezano za inspeksijski rad do 2025. godine	Stručni savjetnik za ljudske resurse	Ne	Ne	Budžetska sredstva	2.000,00	2.000,00	2.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	2.000,00	2.000,00	2.000,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	4.000,00	4.000,00	4.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	4.000,00	4.000,00	4.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
2. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unaprijeđenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.

2.1. Promociju sporta i zdravog života kroz škole i sredstva javnog informiranja	2023.-2025.	Objavljeno minimalno 3 članka godišnje na službenoj web stranici i Biltenu Grada Orašja	Šef Ureda Gradonačelnika	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
3. Jačanje kapaciteta civilnog sektora									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.3. Zaštita građana i jačanje civilnog sektora, Mjera 2.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
3.1. Podrška većoj uključenosti građana u razvojne politike i procese na nivou grada	2023.-2025.	Uspostava platforme e-citizen na službenoj web stranici grada Orašja	Šef Ureda Gradonačelnika, Pomoćnik gradonačelnika za informatizaciju	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

3.2. Podrška jačanju kapaciteta i uloge mjesnih zajednica u razvoju općine	2023.-2025.	Organizirano minimalno 2 sastanaka godišnje Gradonačelnika sa predstavnicima mjesnih zajednica	Šef Ureda Graonačelnika	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
4. Administrativna i financijska podrška radu Službe									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
n/a									
Program iz nadležnosti Službe za nabavku i zaštitu sredstava i resursa									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
4.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Ureda	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programme u Akcionom planu (3x) Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada (3x) Izrađena radna i finalna verzija 	Šef Ureda Gradonačelnika	Ne	Da	Budžetska sredstva	19.060,33	20.044,11	21.086,30
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	19.060,33	20.044,11	21.086,30

		<ul style="list-style-type: none"> Godišnjeg plana rada (3x) Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu (3x) 							
4.2. Izrada prijedloga za DOB, PJI i Budžet Ureda	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansikih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Ureda za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za budžet Ureda i dostavljen Službi za financije 	Šef Ureda Gradonačelnika	Ne	Ne	Budžetska sredstva	19.060,33	20.044,11	21.086,31
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
Ukupno	19.060,33	20.044,11	21.086,31						
4.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Ureda, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	<ul style="list-style-type: none"> Šef Ureda Gradonačelnika 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	428.857,49	450.992,38	474.442,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
Ukupno	428.857,49	450.992,38	474.442,00						
4.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Ured	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o 	Šef Ureda Gradonačelnika	Ne	Ne	Budžetska sredstva	9.530,16	10.022,05	10.543,15
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00

		<ul style="list-style-type: none"> nabavci na web stranici 				Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	9.530,16	10.022,05	10.543,15
4.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima z Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog progama – Ljudski resursi	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe 	<ul style="list-style-type: none"> Šef Ureda Gradonačelnika 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	240.294,29	240.294,29	240.294,29
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	240.294,29	240.294,29	240.294,29
4.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Ureda	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Ureda 	Šef Ureda Gradonačelnika	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
4.7. Realizacija tekućih transfera iz nadležnosti Ureda koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata 	Šef Ureda Gradonačelnika	Ne	Ne	Budžetska sredstva	13.525,00	13.525,00	13.525,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	13.525,00	13.525,00	13.525,00
4.8. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva 	Šef Ureda Gradonačelnika	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00

		kapitalnih transfera i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata				Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	730.327,60	754.921,94	780.977,06

TROGODIŠNJI PLAN SLUŽBE ZA UPRAVLJANJE RAZVOJEM

1) Uvod

Trogodišnji plan rada Službe za upravljanje razvojem Grada Orašje je implementacioni dokument, koji proizilazi iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) kako bi se osigurao planski pristup rada iz resornih oblasti Službe. Prilikom izrade trogodišnjeg plana rada Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Strategije razvoja općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Trogodišnji program rada obuhvata poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizilaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje (Službene novine Federacije BiH br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana obrazovano, kao i posebnih zaključaka Općinskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

Plan je izrađen na osnovu ustavnih i zakonskih nadležnosti Službe. Realizacija aktivnosti Službe doprinosi ostvarenju Strateškog cilja 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva u okviru Strategije razvoja općine Orašje za period 2021-2027. godina pri čemu je Služba koordinator jedne a jedan od nosilaca sedam mjera u okviru ovog strateškog dokumenta što je adekvatno adresirano unutar Trogodišnjeg plana rada Službe.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će u konačnici imati efekat u oblasti upravljanja razvojem na nivou Grada Orašja ali i ostvariti doprinos cjelokupnom razvoju područja.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U prethodnoj kalendarskoj godini Služba za upravljanje razvojem je izradila Integriranu strategiju lokalnog razvoja općine Orašje 2021. – 2027. godina koja je temeljni dokument za ovaj, a i buduće trogodišnje planove rada.

Projekti koji su realizirani u prethodnoj godini, a koji su dio Plana implementacije i indikativnog finansijskog okvira za 2021. koji je sastavni dio revidirane Strategije razvoja Općine Orašje do 2020. godine čije je važenje produljeno do 31.12.2021. godine Odlukom Općinskog vijeća Orašje o produljenju važenja revidirane Strategije razvoja Općine Orašje 2016. – 2020. godine i izradi Strategije razvoja Općine Orašje 2021. – 2027. godine („Službeni glasnik Općine Orašje“ broj: 09/21) su:

- Projekt unapređenja efikasnosti lokalnih usluga u Bosni i Hercegovini (PIPLS) kojeg provodi UNDP BiH
- Projekt općinskog okolišnog upravljanja (MEG) kojeg provodi UNDP BiH uz finansijsku podršku Vlade Švicarske

- Izrada strategije komunikacije sa dijasporom Općine Orašje
- Projekt Međupćinskom suradnjom do obnove kulture i umjetnosti – Vijeće EU
- Projekt Rekonstrukcija dijela Osme ulice – Federalno ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica
- Izgradnja postrojenja za pročišćavanje pitke vode (PPPV) i uvezivanje u sustav vodoopskrbe – Fond za zaštitu okolišaa
- Izgradnja reciklažnog dvorišta općine Orašje – faza I – Fond za zaštitu okoliša
- Rekonstrukcija lokalnih puteva na području Orašja – Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva (READP)
- Rekonstrukcija objekta kino dvorane Orašje – Vlada FBiH
- Izgradnja objekta Doma zdravlja u Orašju – Vlada FBiH

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Fokus rada Službe za upravljanje razvojem Grada Orašje u narednom trogodišnjem periodu biti će na unapređenju i digitalizaciji javnih usluga od čega posebno na izradi dvije analize vezane za analizu prihoda i rashoda, te interne kontrole uz sprovedbu preporuka koje će u značajnoj mjeri unaprijediti efikasnost rada javne administracije. Kao Služba koja u značajnoj mjeri pruža podršku u razvojnim aktivnostima ostalih službi i ureda gradske uprave Orašje, posebna pažnja će biti posvećena identifikaciji i pronalasku potencijalnih izvora finansiranja za razvojne prioritete gradske uprave te pripremi projektnih prijedloga u skladu sa metodologijom donatora, kako bi se namakli vanjski izvori sredstava za aktivnosti koje za cilj imaju doprinos razvoju grada Orašje.

Služba će pružiti podršku i u realizaciji obuka za jačanje upravljačkih kapaciteta postojećih subjekata poduzetničke infrastrukture te realizaciji promotivnih aktivnosti poduzetničke infrastrukture Grada Orašje kao i stvaranju platforme platforme za povezivanje i suradnju dijaspore i lokalnih poduzetnika i izradi brošure koja će za cilj imati promociju investicionih potencijala Orašja. Kao nadležna služba za oblast upravljanja razvojem u narednom trogodišnjem periodu služba će sprovoditi aktivnosti na realizaciji obuka o upravljanju razvojem i izradi projektnih prijedloga službenika Grada Orašje te pružiti podršku integranom razvoju kroz poticanje suradnje između nevladinog, vladinog i privatnog sektora u okviru zajedničkih sastanaka.

U cilju konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti draft trogodišnjeg plana rada Službe objavljen je na web stranici Grada Orašje 13.09.2022. godine i omogućen je rok od 10 dana svim zainteresiranim da dostave svoje komentare i sugestije na draft trogodišnjeg plana rada.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji jedinstvenog općinskog organa uprave Općine Orašje („Službeni glasnik Grada Orašja“, broj: 1/21, 1/22, 5/22 i 7/22) u okviru Službe za upravljanje razvojem sistematizirano je 4 radna mjesta državnih službenika od kojih je jedno mjesto rukovodećeg državnog službenika. Trenutno su u Službi zaposlena 4 državna službenika ali nisu raspoređeni u skladu sa sistematizacijom, tako da bi u

narednom periodu trebalo raspodjeliti i unaprijediti službenike u skladu sa planiranom sistematizacijom.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici u realizaciji trogodišnjeg plana rada Službe za upravljanje razvojem mogu nastupiti usljed nedostataka finansijskih sredstava, posebno iz vanjskih izvora, zatim ponovnog proglašavanja stanja nesreće na području Orašja usljed pandemije COVID-19. Orašje je i dalje ugroženo potencijalnim poplavama te eventualna pojava ove elementarne nepogode može uticati na implementaciju plana rada. Kao i do sada, Služba će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov uticaj

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	2023.	2024.	2025.
Održivi razvoj uz efikasnu javnu administraciju	0203001	Budžetska sredstva	100.308,68	105.611,00	110.111,35
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
		Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
		Ostale donacije	5.000,00	4.000,00	4.000,00
		Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
		Ukupno	105.308,68	109.611,00	114.111,35

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2023.	2024.	2025.
1. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	n/a	% uvećanja broja riješenih predmeta kao rezultat unaprijeđenog IS	0%	0%	0%	10%
		Izrađen i primjenjen sustav trezorskog poslovanja u Općini Orašje	NE	NE	NE	NE
2. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	n/a	Broj poduzetničkih potpornih institucija na području općine Orašje	1	1	1	x
		Popunjenost poslovne zone „DUSINE“	85%	85%	90%	90%
		Broj korisnika potpora za uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju	0	0	0	0
3. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	n/a	Broj gospodarskih manifestacija na kojima je Općina Orašje organizator ili sudionik	1	1	1	1
			30	30	40	40

		Broj lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama				
		Broj ostvarenih suradnji između lokalnih MSP-a i obrta i predstavnika dijaspore	0	0	0	0
4. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi	n/a	Broj obuka na kojima su sudjelovali zaposlenici organa uprave	19	20	21	22
		Broj obučениh zaposlenika o procesu upravljanja razvojem i/ili upravljanja projektnim ciklusom	4	8	12	16
		Broj zaposlenika koji su prošli kroz stručno osposobljavanje vezano za inspekcijski rad	0	1	1	1
5. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	n/a	m ² rekonstruiranog stambenog prostora u vlasništvu Općine	0	0	0	400 m ²
		m ² rekonstruiranog poslovnog prostora u vlasništvu Općine	0	0	0	1.500 m ²
6. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	n/a	Funkcionalna multimedijalna kinodvorana	Ne	Ne	Da	Da
		Vrijednost realiziranih sredstava podrške tradicionalnim kulturnim manifestacijama	57.500	100.000	100.000	100.000
		Broj moderniziranih prijemnika Radio postaje	0	0	0	1
		Broj realiziranih aktivnosti na promociji sporta	0	3	3	3
		Broj parking mjesta ispred Muzeja Vrata Bosne i Franjevačkog samostana	163	163	163	163
7. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	n/a	Broj nabavljenih suvremenih medicinskih aparata u ustanovama zdravstvene zaštite na području općine Orašje	0	0	1	2
		Broj zdravstvenih radnika	0	5	10	15

		koji su prošli kroz dodatne obuke za stručno osposobljavanje				
		Broj korisnika savjetovališta za otklanjanje posljedica štetnog utjecaja alkohola, cigareta i opojnih droga	0	0	0	0
8. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	n/a	Broj aktivnih članova nevladinih udruga na području općine Orašje	2.200	2.230	2.250	2.300
		Broj implementiranih projekata ili programa od strane mladih na području općine Orašje	0	0	0	0
		Broj inicijativa građana upućenih općinskom organu uprave (kroz javne konzultacije i sl.)	0	2	3	4
9. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	n/a	Broj domaćinstava sa pristupom rekonstruiranoj cestovnoj infrastrukturi	0	40	60	80
		Površina rekonstruiranog asfaltnog nogostupa	0	400 m ²	600 m ²	800 m ²
10. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže	n/a	Broj novih priključaka na vodovodnu mrežu	0	0	50	100
		Broj naselja sa novoizgrađenim vodoopskrbnim sustavom	0	0	2	2
11. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	n/a	Broj objekata za kvalitetno pružanje obreda ukopa	0	1	1	1
		Broj stanovnika obuhvaćenih javnom uslugom korištenja mrtvačnice	0	3.700	3.700	3.700
12. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada	n/a	Količina prikupljenog otpada na saniranim divljim deponijama	0	0	1000m ³	1000m ³
		Broj nabavljenih kamiona smečara	0	0	0	0
		Broj realiziranih aktivnosti na jačanju	0	0	2	2

		svijesti o potrebi adekvatnog odlaganja otpada				
13. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava	n/a	Broj novih priključaka na kanalizacijsku mrežu	0	0	50	100
		Broj naselja priključenih na proširenu kanalizacijsku mrežu	0	0	1	2
x. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	100 %	100 %	100 %	100 %
		Broj pohađanih edukacija	0	4	8	10
		Transprentnost rada	70	70	70	75
		Procent izvršenja Godišnjeg plana rada	90%	91%	92%	93%
		Omjer troškova Programa Administrativna i finansijka podrška radu Službe u odnosu na ukupan budžet Službe	70%	81%	82%	83%

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
1. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3. Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
1.1. Realizacija sveobuhvatnog pregleda rashoda i prihoda Grada Orašje i provedbu preporuka iz sveobuhvatne analize	2023-2025.	Realiziran sveobuhvatni pregled rashoda i prihoda Grada Orašje; Sprovedeno min. 80% preporuka preporuka iz sveobuhvatne analize	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

1.2. Analiza praksi, strukture i postupaka interne kontrole Grada Orašje i provedba preporuka	2023-2025.	Izrađena 1 analiza praksi, strukture i postupaka interne kontrole Grada Orašje, Sprovedeno minimalno 80% preporuka iz predmetne analize	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
2. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
2.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu za unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture	2023.-2025.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00

						Ukupno	0,00	0,00	0,00
2.2. Jačanje infrastrukturnih i upravljačkih kapaciteta postojećih subjekata poduzetničke infrastrukture	2023.-2025.	Okončan postupak javne nabave, Realizirana 2 seminara za jačanje upravljačkih kapaciteta sa minimalno 20 sudionika;	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	3.000,00	3.000,00	3.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	3.000,00	3.000,00	3.000,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	6.000,00	6.000,00	6.000,00
2.3. Realizacija promotivnih aktivnosti poduzetničke infrastrukture Općine Orašje	2023.-2025.	Okončan postupak javne nabave, Podržana izrada 1 seta promotivnih materijala za subjekte poduzetničke infrastrukture (video i promotivnih digitalnih materijala)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	2.000,00	1.000,00	1.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	2.000,00	1.000,00	1.000,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	4.000,00	2.000,00	2.000,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	5.000,00	4.000,00	4.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	5.000,00	4.000,00	4.000,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	10.000,00	8.000,00	8.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
3. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspora									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac	PJI²	Usvaja se³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			

			(najmanji organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
3.1. Organizacija međunarodnih gospodarskih manifestacija uz sudjelovanje dijaspore	2024.-2025.	Održan 1 sastanak godišnje povodom organizacije međunarodnih gospodarskih manifestacija uz sudjelovanje dijaspore	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
3.2. Stvaranje platforme za povezivanje i suradnju dijaspore i lokalnih poduzetnika	2024.	Izvršena nabavka domene i hosting paketa za uspostavu platforme	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
3.3. Kreiranje inovativnog marketinškog i promocijskog materijala lokacije grada Orašja	2024.	Okončan proces javne nabave, Izrađena minimalno 1 brošura (online)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	5.000,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	5.000,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	0,00	5.000,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00

	Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
	Ukupno	0,00	5.000,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
4. Jačanje kapaciteta zaposlenika u lokalnoj samoupravi									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
4.1. Realizaciju obuka o upravljanju razvojem i izradi projektnih prijedloga službenika Općine Orašje	2023.-2025.	Minimalno 4 službenika Gradske uprave godišnje educirano o upravljanju razvojem i izradi projektnih prijedloga sl godišnje	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	2.000,00	2.000,00	2.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	2.000,00	2.000,00	2.000,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	2.000,00	2.000,00	2.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	2.000,00	2.000,00	2.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
5. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.4.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			

			(najmanji organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
5.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.-2025.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
6. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unaprijeđenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
6.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.-2025.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju Sportsko - rekreativne luke	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00

		<i>u Orašju</i>)				Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
6.2. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.-2025.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (<i>vezano za izgradnju Sportsko – kulturnog centra u Orašju</i>)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
6.3. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.-2024.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (<i>vezano za rekonstrukciju Kino dvorane u Orašju</i>)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):						
7. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice						
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.2. Unaprijeđenje socijalne i zdravstvene zaštite, Mjera 2.2.2.						
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac	PJI²	Usvaja se³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM

			(najmanji organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
7.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.-2025.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano <i>Dovršetak izgradnje i materijalno-tehničko opremanje Doma zdravlja Orašje</i>)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

8. Jačanje kapaciteta civilnog sektora

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.3. Zaštita građana i jačanje civilnog sektora, Mjera 2.2.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
8.1. Podrška jačanju suradnje između nevladinog, vladinog i privatnog sektora	2023.-2025.	Organiziran 1 sastanak između predstavnika jedinice lokalne samouprave i nevladinog, vladinog i privatnog	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00

		sektora na godišnjoj razini				Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 9. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
9.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.-2025.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju cesta na području grada Orašja)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
9.2. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.-2025.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za sanaciju i rekonstrukciju lokalnih i	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00

		<i>regionalnih cesta i ulica)</i>				Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
10. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
10.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.-2025.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju vodopskrbnog sustava u naseljima Bok i Matičići)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00

	Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
	Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 11. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.5.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
11.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 11.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 12. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada									
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnm vodama, Mjera 3.2.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
12.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za saniranje divljih deponija na području grada Orašja)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
12.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023.-2025.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za izgradnju Gradske deponije Orašje)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 12.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 13. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava									

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnm vodama, Mjera 3.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
13.1. Priprema projektnog prijedloga i apliciranje po Javnom pozivu	2023. – 2025.	Pripremljen projektni prijedlog i aplicirano na minimalno jedan Javni poziv (vezano za saniraje divljih deponija na području grada Orašja)	Pomoćnik Općinskog načelnika za upravljanje razvojem	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 13.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
14. Administrativna i financijska podrška radu Službe									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
n/a									
Program iz nadležnosti Službe za nabavku i zaštitu sredstava i resursa									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
14.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcionom planu (3x) Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada (3x) Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada (3x) Izrađen izvještaj o radu za prethodnu (3x) 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za upravljanje razvojem Stručni savjetnik za strateško planiranje, pripremu i upravljanje projektima Viši stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje projektima Stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje projektima 	Ne	Da	Budžetska sredstva	17.140,85	18.001,31	18.901,38
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	17.140,85	18.001,31	18.901,38
14.2. Izrada prijedloga za DOB, PJI i Budžet Službe	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za upravljanje razvojem Stručni savjetnik za strateško planiranje, pripremu i upravljanje projektima 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	8.570,42	9.000,65	9.450,69
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	8.570,42	9.000,65	9.450,69

	15. travanj 2023.-2025. godine	<ul style="list-style-type: none"> godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za budžet Službe i dostavljen Službi za financije 	<ul style="list-style-type: none"> Viši stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje projektima Stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje 							
14.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	15. kolovoz 2023.-2025. godine	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za upravljanje razvojem Stručni savjetnik za strateško planiranje, pripremu i upravljanje projektima Viši stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje projektima Stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	51.422,54	54.003,94	56.704,14	
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00	
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00	
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00	
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00	
						Ukupno	51.422,54	54.003,94	56.704,14	
14.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za upravljanje razvojem Stručni savjetnik za strateško planiranje, pripremu i upravljanje projektima 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	8.570,42	9.000,65	9.450,69	
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00	
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00	
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00	
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00	
						Ukupno	8.570,42	9.000,65	9.450,69	

			<ul style="list-style-type: none"> Viši stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje projektima Stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje 						
14.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima z Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog progama – Ljudski resursi	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za upravljanje razvojem Stručni savjetnik za strateško planiranje, pripremu i upravljanje projektima Viši stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje projektima Stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
14.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Službe	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Službe 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za upravljanje razvojem Stručni savjetnik za strateško planiranje, pripremu i upravljanje projektima 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

			<ul style="list-style-type: none"> • Viši stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje projektima • Stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje 						
14.8. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> • 100% realizirana sredstva kapitalnih transfera i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata 	<ul style="list-style-type: none"> • Pomoćnik Gradonačelnika za upravljanje razvojem • Stručni savjetnik za strateško planiranje, pripremu i upravljanje projektima • Viši stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje projektima • Stručni suradnik za strateško planiranje i upravljanje 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	7.604,45	4.604,45	9.604,45
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	7.604,45	4.604,45	9.604,45
Ukupno za program (mjeru) 16.						Budžetska sredstva	93.308,68	94.611,00	104.111,35

TROGODIŠNJI PLAN SLUŽBE ZA FINACIJE

1) Uvod

Trogodišnji plan rada Službe za financije Grada Orašje je implementacioni dokument, koji proizilazi iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) kako bi se osigurao planski pristup rada iz resornih oblasti Službe. Prilikom izrade trogodišnjeg plana rada Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Strategije razvoja općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe.

Trogodišnji program rada obuhvata poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizilaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje (Službene novine Federacije BiH br. te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana obrazovano, kao i posebnih zaključaka Općinskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

Plan je izrađen na osnovu ustavnih i zakonskih nadležnosti Službe. Realizacija aktivnosti Službe doprinosi realizaciji dva strateška cilja Strategije razvoja općine Orašje za period 2021-2027. godina i to strateškog cilja 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva i strateškog cilja 2 Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj pri čemu je Služba jedan od nosilaca pet mjera u okviru ovog strateškog dokumenta što je adekvatno adresirano unutar Trogodišnjeg plana rada Službe. Plan je izrađen i uvažavajući ostale resorne oblasti i zadatke Službe.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će u konačnici imati efekat na unapređenje efikarnosti i transparentnosti javne uprave a svakako i cjelokupnom razvoju Grada Orašja.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U prethodnoj godini uočeni su problemi i nedostaci u radu, kao i procesi koje je potrebno unaprijediti i poboljšati na nivou Općine, a koji se neposredno odražavaju na kvalitet rada Službe. Služba za financije je u prethodnog godini izradila po 2 Nacrta proračuna, Odluke o privremenom financiranju, Odluke o izvršavanju proračuna, Odluke o izmjenama i dopunama proračuna. Odrađeno je 125 pregleda proračunskih zahtjeva, konzultacija s proračunskim korisnicima i korisnicima transfera i davanja preporuka i mišljenja na iste.

Pored poslova i aktivnosti koje svoje ishodište nalaze u odredbama Zakona o računovodstvu i reviziji, Služba za financije tijekom godine imala je obvezu kontinuiranog izvješćivanja i izrade mjesečne PDV prijave do desetog svakog mjeseca za prethodni mjesec. Također su svakog mjeseca kontinuirano rađena izvješća prema nadležnoj službi za stanja potraživanja zakupa općinske imovine. Svi ovi nabrojani poslovi i zadaci koje uobičajeno zovemo izvješćima, planovima i slično su u svojoj

naravi "finalni" produkti rada čitave Službe za financije, odnosno svih njezinih uposlenika, u vremenskom periodu koje zovemo poslovna ili proračunska godina. Međutim, da bismo došli do podataka za sastavljanje izvješća, financijskih planova i slično bilo je potrebno obaviti kontinuirani niz radnji i mjera na prijemu, obradi i valoriziranju ulazne dokumentacije, te pripremi, slanju i valoriziranju izlazne knjigovodstvene dokumentacije.

Od poslova tijekom godine posebno se može istaknuti izvršena ponovljena kontrola od strane inspektorica Uprave za neizravno oprezivanje za poreski period 1.9.2016.-31.7.2018. godine. Sam proces rješavanja trajao je tri godine, gdje je služba u proteklom periodu uložila jako puno napora, što je na kraju rezultiralo uspješnim i pozitivnim rješenjem iz prosinca 2021. godine kojim je Grad oslobođen dodatnog razreza neizravnih poreza po osnovu PDV-a. S obzirom da se radi o glavnom neporeznom prihodu Općine Orašje – prihodu od terminala, ova činjenica uopće nije zanemariva na ukupan proračun.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

U narednom trogodišnjem razdoblju aktivnosti Službe za financije bit će usmjerene ka strateškoj orijentaciji Službe koja se odnosi na efikasnost i transparentnost u upravljanju javnim sredstvima i koordinaciji u ime Gradske uprave Orašje a u cilju zadovoljavanja najprioritetnijih ekonomskih i socijalnih potreba. Sprovoditi će se aktivnosti na uključivanju u proces trezorskog poslovanja Općine Orašje kroz godišnje učešće službenika na obukama za prelazak na sistem trezorskog poslovanja. Služba će koordinirati izradu sveobuhvatnog pregleda rashoda i prihoda Grada Orašje i anlizirati praksi, strukture i postupaka interne kontrole Grada Orašje te raditi na sprovedbi preporuka iz predmetnih analiza. U saradnji sa drugim resorsnim službama, Služba za financije raditi će na izradi programa podrške korisnicima uključujući poljoprivrednike, poduzetnike, nevladin sektor te vršiti predmetna plaćanja za ostvarena prava po osnovu javnih poziva i programa podrške, kontinuirano radeći na unapređenju procesa u svrhu osiguranja maksimalne transparentnosti i efikasnosti procesa.

Dodatno, unapređenje transparentnosti i efikasnosti upravljanju javnim financijama osiguravat će se u narednom srednjoročnom razdoblju osobito kroz poboljšanje proračunskog planiranja i upravljanja, unapređenje poslovnih procesa i fiskalne discipline proračunskih korisnika i pružanje adekvatne potpore za obavljanje poslova iz nadležnosti Službe.

U cilju konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti draft trogodišnjeg plana rada Službe objavljen je na web stranici Grada Orašje 13.09.2022. godine i omogućen je rok od 10 dana svim zainteresiranim da dostave svoje komentare i sugestije na draft trogodišnjeg plana rada.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u okviru Službe za financije sistematizirano je 6 radnih mjesta državnih službenika i 3 namještenika, od čega je popunjeno 6 radnih mjesta i to 4 državna službenika i 2 namještenika.

Evidentan je problem nedovoljne popunjenosti radnih mjesta državnih službenika u, a posebno u dijelu ekonomsko-financijskih poslova, što Službi stvara poteškoće u blagovremenom izvršavanju navedenih poslova. Navedena ograničenja mogu uticati na pravovremenu realizaciju trogodišnjeg plana rada Službe. S obzirom na ograničene materijalne i ljudske kapacitete, neophodno je iznaći sredstva za jačanje istih s ciljem stvaranja preduslova za ostvarivanje strateških ciljeva, ali i realizacije planova rada Službe.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada, predstavljaju promjene u okruženju (gospodarsko, društveno, političko), koje bi mogle dovesti do nove financijske krize i nestabilnosti proračuna. Neadekvatna upravljanje i mehanizmi nadzora, kao i nesudjelovanje svih rukovoditelja u procesu planiranja, mogu dovesti do nesuglasica između ciljeva i programa pojedinih proračunskih korisnika i raspoloživih proračunskih sredstava.

Kao i do sada, Služba će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov uticaj.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	2023.	2024.	2025.
Unapređenje transparentnosti i efikasnosti upravljanja javnim financijama	0204001	Budžetska sredstva	252.814,93	262.396,58	272.781,81
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
		Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
		Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
		Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
		Ukupno	252.814,93	262.396,58	272.781,81

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2023.	2024.	2025.
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	n/a	Broj poduzetničkih potpornih institucija na području općine Orašje	1	1	1	1
		Popunjenost poslovne zone „DUSINE“	85%	85%	90%	90%
		Broj korisnika potpora za uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju	0	0	0	0
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	n/a	Broj gospodarskih manifestacija na kojima je Općina Orašje organizator ili sudionik	1	1	1	1
		Broj lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	30	30	40	40
		Broj ostvarenih suradnji između lokalnih MSP-a i obrta i predstavnika dijaspore	0	0	0	0
3. Podrška konkurentnosti, umrežavanju poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje	n/a	Broj udruga poljoprivrednih proizvođača an području općine Orašje	2	2	2	3
		Broj korisnika savjetodavnih usluga i/ili sudionika obuka za jačanje kapaciteta poljoprivrednika	0	0	0	0

		Broj nastupa poljoprivrednika sa područja općine Orašje na poljoprivrednim sajmovima	0	10	20	30
4. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	n/a	% uvećanja broja riješenih predmeta kao rezultat unaprijeđenog IS	0%	0%	0%	10%
		Izrađen i primjenjen sustav trezorskog poslovanja u Općini Orašje	NE	NE	NE	NE
5. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	n/a	Funkcionalna multimedijalna kinodvorana	Ne	Ne	Da	Da
		Vrijednost realiziranih sredstava podrške tradicionalnim kulturnim manifestacijama	57.500	100.000	100.000	100.000
		Broj moderniziranih prijemnika Radio postaje	0	0	0	1
		Broj realiziranih aktivnosti na promociji sporta	0	3	3	3
		Broj parking mjesta ispred Muzeja Vrata Bosne i Franjevačkog samostana	0	0	0	0
8. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	66%	66%	66%	66%
		Broj pohađanih edukacija	0	4	4	4
		Procent izvršenja Godišnjeg plana rada	90%	91%	92%	93%
		Omjer troškova Programa Administrativna i financijska podrška radu Službe u odnosu na ukupan budžet Službe	54%	45%	47%	48%

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):						
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika						
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.1.						
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM

			(najmanji organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
1.1. Realizacija Programa podrške za jačanje konkurentnosti MSP i obrta kroz uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju	2025.	Pripremljen 1 program podrške a jačanje konkurentnosti MSP i obrta kroz uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju i dostavljen kolegiju Gradonačelnika na razmatranje	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.

2.1. Podrška sudjelovanju lokalnih poduzeća i obrta na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	2023.-2025.	Animirano i financijski podržano minimalno 40 lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
3. Podrška konkurentnosti, umrežavanju poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.2. Efikasna javna administracija, Mjera 1.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
3.1. Pružanje podrške nastupu na sajmovima poljoprivrednih udruga i poljoprivrednih proizvođača	2023-2025.	Animirano i financijski podržano minimalno 10 poljoprivrednih proizvođača na nastupu na sajmovima godišnje	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00

						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
4. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3. Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
4.1. Uključivanje u proces trezorskog poslovanja Općine Orašje	2023-2025.	Učešće na minimalno 1 obuci godišnje za prelazak na sistem trezorskog poslovanja	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000,00	1.000,00	1.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	1.000,00	1.000,00	1.000,00
4.2. Realizacija sveobuhvatnog pregleda rashoda i prihoda Grada Orašje i provedbu preporuka iz sveobuhvatne analize	2023-2025.	Realiziran sveobuhvatni pregled rashoda i prihoda Grada Orašje; Sprovedeno min. 80% preporuka iz sveobuhvatne analize	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

4.3. Analiza praksi, strukture i postupaka interne kontrole Grada Orašje i provedba preporuka	2023-2025.	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađena 1 analiza praksi, strukture i postupaka interne kontrole Grada Orašje, Sprovedeno minimalno 80% - preporuka iz predmetne analize 	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	1.000,00	1.000,00	1.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	1.000,00	1.000,00	1.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
5. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unaprijeđenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
5.1. Realizacija programa podrške za namjene iz oblasti društvenih djelatnosti	2023.-2025.	Sufinancirane projektne aktivnosti u oblastima: društvene djelatnosti, kulturne manifestacije (min. 5), religija (min 2), sport (min 15), sportske manifestacije,	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00

		humanitarne djelatnosti, branitelji (min.5) i ostali				Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
6. Administrativna i financijska podrška radu Službe									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
n/a									
Program iz nadležnosti Službe za nabavku i zaštitu sredstava i resursa									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
6.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programme u Akcionom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen izvještaj o radu za prethodnu 	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	Ne	Da	Budžetska sredstva	4.031,86	4.234,10	4.465,80
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	4.031,86	4.234,10	4.465,80
6.2. Izrada prijedloga za DOB, PJI i Budžet Grada				Ne	Ne	Budžetska sredstva	110.876,31	116.637,71	122.809,59

	2023.-2023. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period Izrađen zahtjev za budžet Službe i dostavljen Službi za financije 	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije			Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
	Sredstva EU					0,00	0,00	0,00	
	Ostale donacije					0,00	0,00	0,00	
	Ostala sredstva					0,00	0,00	0,00	
	Ukupno					110.876,31	116.637,71	122.809,59	
6.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	80.637,31	84.681,97	89.316,07
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	80.637,31	84.681,97	89.316,07
6.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	6.047,80	6.351,15	6.698,70
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	6.047,80	6.351,15	6.698,70
6.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima z Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog progama – Ljudski resursi	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Realizirano 100% svih poslova iz 	Pomoćnik Općinskog	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00

		nadležnosti Službe	načelnika za financije			Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
6.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Službe	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Službe 	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	15.908,96	15.908,96	15.908,96
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	15.908,96	15.908,96	15.908,96
6.7. Realizacija tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata 	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	14.432,69	14.432,69	14.432,69
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	14.432,69	14.432,69	14.432,69
6.8. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva kapitalnih transfera i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih 	Pomoćnik Općinskog načelnika za financije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	19.880,00	19.150,00	18.150,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	19.880,00	19.150,00	18.150,00

		strateških dokumenata							
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	251.814,93	261.396,58	271.781,81

TROGODIŠNJI PLAN RADA SLUŽBE ZA INFRASTRUKTURU I INVESTICIJE

1) Uvod

Trogodišnji plan rada Službe za infrastrukturu i investicije Grada Orašje je implementacioni dokument, koji proizilazi iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) kako bi se osigurao planski pristup rada iz resornih oblasti Službe. Prilikom izrade trogodišnjeg plana rada Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Strategije razvoja općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Trogodišnji program rada obuhvata poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizilaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje (Službene novine Federacije BiH br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana obrazovano, kao i posebnih zaključaka Općinskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

Plan je izrađen na osnovu ustavnih i zakonskih nadležnosti Službe. Realizacija aktivnosti Službe doprinosi realizaciji sva tri strateška cilja Strategije razvoja općine Orašje za period 2021-2027. godina pri čemu je Služba koordinator šest a jedan od nosilaca osam mjera u okviru ovog strateškog dokumenta što je adekvatno adresirano unutar Trogodišnjeg plana rada Službe.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će u konačnici imati efekat u oblasti infrastrukturnog a potom i cjelokupnog razvoja Grada Orašja.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Služba za infrastrukturu i investicije je u protekloj godini realizirala 46 kapitalnih i drugih projekata, a pokrenuto je još 13 projekata koji su u fazi implementacije. Uz provođenje infrastrukturnih i drugih projekata Služba je pružala podršku građanima pri pripremi aplikacija po Javnim pozivima Federalnog ministarstva raseljenih osoba i izbjeglica, te u tu svrhu izdala 23 uvjerenja, a izdano je još i 20 uvjerenja na zahtjev pravnih i fizičkih subjekata izdavano je uvjerenja o dobro izvedenim poslovima, radi omogućavanja prijave na natječaj. Djelatnici Službe su sudjelovali u timu za implementaciju Projekta vodovoda i kanalizacije (PIT), a na osnovu 15 rješenja učestvovali su u radu Komisija imenovanih od strane Gradskog vijeća Orašje i Gradonačelnika.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Fokus rada Službe za infrastrukturu i investicije Grada Orašje u narednom trogodišnjem periodu biti će, prije svega na unapređenju javne infrastrukture kroz realizaciju infrastrukturnih projekata ili pak izradu projektne dokumentacije za navedene projekte.

Služba će svoje aktivnosti u narednom trogodišnjem periodu fokusirati na izgradnju i rekonstrukciju lokalnih i regionalnih cesta i ulica, proširenje i rekonstrukciju vodovodne mreže, proširenje javne rasvjete, izgradnju objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju, sanaciju divljih deponija kao i izgradnju Gradske deponije Orašje. U ovom kontekstu posebno se ističe i značaj aktivnosti na izgradnji kolektora i kanalizacijske mreže u Tolisi i Kostrču. Također, Služba će sprovoditi i aktivnosti na pripremi projektne te građevinsko tehničke dokumentacije za razvoj poduzetničke infrastrukture uređenje lovišta, izgradnju jezera Ciglane, izgradnju sustava za navodnjavanje i odvodnju te rekonstrukciju stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada. Značajne planirane aktivnosti odnose se i na početak izgradnje Sportsko-rekreativne luke u Orašju, sportsko-kulturnog centra Orašje te završetak radova na otvaranju Kino dvorane i Doma zdravlja Orašje. Služba će sprovoditi i redovne aktivnosti na uređenju globalja na području Orašja.

U cilju konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti draft trogodišnjeg plana rada Službe objavljen je na web stranici Grada Orašje 13.09.2022. godine i omogućen je rok od 10 dana svim zainteresiranim da dostave svoje komentare i sugestije na draft trogodišnjeg plana rada.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u okviru Službe za infrastrukturu i investicije sistematizovano je 5 radnih mjesta državnih službenika i 1 mjesto namještenika, od čega su popunjena 3 radna mjesta za državne službenike i 1 za namještenika.

Evidentan je problem nedovoljne popunjenosti radnih mjesta državnih službenika u, a posebno u dijelu vodoprivrednih infrastrukturnih objekata te za raseljene i izbjegle, što Službi stvara poteškoće u blagovremenom izvršavanju navedenih poslova. Navedena ograničenja mogu uticati na pravovremenu realizaciju trogodišnjeg plana rada Službe. S obzirom na ograničene materijalne i ljudske kapacitete, neophodno je iznaći sredstva za jačanje istih s ciljem stvaranja preduslova za ostvarivanje strateških ciljeva, ali i realizacije planova rada Službe.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici u realizaciji trogodišnjeg plana rada Službe za infrastrukturu i investicije mogu nastupiti usljed nedostataka finansijskih sredstava, posebno iz vanjskih izvora, zatim ponovnog proglašavanja stanja nesreće na području Orašja usljed pandemije COVID-19, kao i nedostatka kadrova za izvršavanje predviđenih poslova iz nadležnosti Službe. Orašje je i dalje ugroženo potencijalnim poplavama te eventualna pojava ove elementarne nepogode može uticati na implementaciju plana rada. Kao i do sada, Služba će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov uticaj.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	2023.	2024.	2025.
Unaprijeđenje javne infrastrukture uz efikasno upravljanje otpadom i otpadnim vodama	0205001	Budžetska sredstva	1.074.330,75	925.997,78	873.947,34
		Kreditna sredstva	0,00	250.000,00	250.000,00
		Sredstva EU	1.150.000,00	750.000,00	700.000,00
		Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
		Ostala sredstva	2.525.000,00	2.490.000,00	2.160.000,00
		Ukupno	4.749.330,75	4.415.997,78	3.983.947,34

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2023.	2024.	2025.
1. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	n/a	Broj domaćinstava sa pristupom rekonstruiranoj cestovnoj infrastrukturi	0	20	40	60
		Površina rekonstruiranog asfaltnog nogostupa	0	200 m ²	400 m ²	600 m ²
2. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže	n/a	Broj novih priključaka na vodovodnu mrežu	0	0	0	100
		Broj naselja sa novoizgrađenim vodoopskrbnim sustavom	0	0	0	2
3. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	n/a	Broj objekata za kvalitetno pružanje obreda ukopa	1	1	1	1
		Broj stanovnika obuhvaćenih javnom uslugom korištenja mrtvačnice	3.700	3.700	3.700	3.700

4. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada	n/a	Količina prikupljenog otpada na saniranim divljim deponijama	0	0	1000m ³	1000m ³
		Broj nabavljenih kamiona smećara	0	0	0	0
		Broj realiziranih aktivnosti na jačanju svijesti o potrebi adekvatnog odlaganja otpada	0	0	2	2
5. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava	n/a	Broj novih priključaka na kanalizacijsku mrežu	0	0	100	200
		Broj naselja priključenih na proširenu kanalizacijsku mrežu	0	0	1	2
6. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	n/a	Broj poduzetničkih potpornih institucija na području općine Orašje	1	1	1	x
		Popunjenost poslovne zone „DUSINE“	85%	90%	90%	90%
		Broj korisnika potpora za uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju	0	0	0	0
7. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva	n/a	Broj uređenih turističkih lokaliteta (m ²)	0	0	0	0
		Vrijednost projekata podrške razvoju turizmu	0	0	0	0
		Broj educiranih za osiguranje kvalitete, standardizaciju kulturne i prirodne baštine i upravljanje destinacijama	0	0	0	5
8. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju	n/a	Broj okrupnjenih poljoprivrednih gospodarstava (u razdoblju 2021. - 2027.	20	25	30	30
	n/a	Praćenje izrade projektne dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje	0	1	1	1

9. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	n/a	m ² rekonstruiranog stambenog prostora u vlasništvu Općine	0	0	0	400 m ²
		m ² rekonstruiranog poslovnog prostora u vlasništvu Općine	0	0	0	1500m ²
10. Infrastrukturno i materijalno - tehničko unapređenje obrazovnog okruženja	n/a	Površina rekonstruiranog dijela objekta predškolske ustanove	0	0	560 m ²	560 m ²
		Iznos sredstava uloženi u materijalno-tehničko i infrastrukturno opremanje osnovnih i srednjih škola od strane Općine Orašje	0	5.000	10.000	10.000
		Broj uključene djece s teškoćama u razvoju u formalno obrazovanje (osnovne i srednje škole)	21	25	25	30
11. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	n/a	Funkcionalna multimedijalna kinodvorana	Ne	Ne	Da	Da
		Vrijednost realiziranih sredstava podrške tradicionalnim kulturnim manifestacijama	57.500	100.000	100.000	100.000
		Broj moderniziranih prijemnika Radio postaje	0	0	0	1
		Broj realiziranih aktivnosti na promociji sporta	0	3	3	3
12. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	n/a	Broj nabavljenih suvremenih medicinskih aparata u ustanovama zdravstvene zaštite na Području općine Orašje	0	0	0	0
		Broj zdravstvenih radnika zdravstvene zaštite na koji su prošli kroz dodatne obuke za stručno osposobljavanje	0	0	0	0

		Broj korisnika savjetovališta za otklanjanje posljedica štetnog utjecaja alkohola, cigareta i opojnih droga	0	0	0	0
13. Uređenje grobalja na području općine Orašje	n/a	Broj mjesnih grobalja na području općine Orašje u upotrebi	10	11	11	11
		Broj istražnih ispitivanja na grobljima	0	0	0	0
14. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	66%	66%	66%	66%
		Broj pohađanih edukacija	0	2	4	6
		Procent izvršenja Godišnjeg plana rada	90%	91%	92%	93%
		Omjer troškova Programa Administrativna i financijska podrška radu Službe u odnosu na ukupan budžet Službe	4%	7%	7%	7%

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 1. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
1.1. Izgradnja cesta na području grada Orašja	2023.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki, Izgrađene ceste na području grada Orašja sukladno godišnjim	Pomoćnik Općinskog načelnika za	Ne	Ne	Budžetska sredstva	100.000,00	100.000,00	150.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	50.000,00	50.000,00	50.000,00

		planovima rada Grada Orašja i osiguran pristup novim cestama za min. 70 domaćinstava	infrastrukturu i investicije			Ostale donacije	200.000,00	200.000,00	150.000,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	350.000,00	350.000,00	350.000,00
1.2. Sanacija i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	2023.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki, Sanirano i rekonstruirano min. 600 m ² lokalne i regionalne ceste u skladu sa godišnjim planovima Grada Orašja -	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	100.000,00	100.000,00	100.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	50.000,00	50.000,00	50.000,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	50.000,00	50.000,00	50.000,00
						Ukupno	200.000,00	200.000,00	200.000,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	200.000,00	200.000,00	250.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	100.000,00	100.000,00	100.000,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	250.000,00	250.000,00	200.000,00
						Ukupno	550.000,00	550.000,00	550.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
2. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj									
3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
2.1. Izgradnja vodopskrbnog sustava u naseljima Bok i Matiči	2023.-2025	Okončan postupak javne nabave,		Ne	Ne	Budžetska sredstva	100.000,00	0,00	0,00

		Početak izgradnje vodovodne mreže u dva naseljena mjesta na području Grada Orašja, 200 novih priključaka na vodovodnu mrežu	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije;			Kreditna sredstva	0,00	150.000,00	150.000,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	100.000,00	50.000,00	50.000,00
						Ukupno	200.000,00	200.000,00	200.000,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	100.000,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	150.000,00	150.000,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	100.000,00	50.000,00	50.000,00
						Ukupno	200.000,00	200.000,00	200.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
4. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj									
3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.5.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
4.1 izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	2023.	Okončan postupak javne nabave, izgrađen objekt za kvalitetno pružanje obreda ukopa, obuhvaćeno 3700 stanovnika javnom uslugom korištenja mrtvačnice	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	60.000,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	15.000,00	0,00	0,00

						Ukupno	75.000,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	60.000,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	15.000,00	0,00	0,00
						Ukupno	75.000,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
5. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj									
3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnm vodama, Mjera 3.2.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
5.1. Sanirati divlje deponije na području grada Orašja	2024.	Okončan postupak javne nabave, Prikupljeno 1000m ³ otpada na saniranim divljim deponijama, Realizirane 2 aktivnosti na jačanju svijesti o potrebi adekvatnog odlaganja otpada	Stručni savjetnik za komunalnu infrastrukturu	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	15.000,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	15.000,00	0,00
						Ukupno	0,00	30.000,00	0,00
a. Izgradnja Gradske deponije Općine Orašje	2023.-2025.	Okončan postupak javne nabave, Izgrađeno reciklažno dvorište za sortiranje komunalnog otpada	Stručni savjetnik za komunalnu infrastrukturu	Ne	Ne	Budžetska sredstva	20.000,00	80.000,00	50.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	100.000,00	100.000,00	100.000,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	80.000,00	120.000,00	150.000,00

						Ukupno	100.000,00	300.000,00	300.000,00
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	20.000,00	95.000,00	50.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	100.000,00	100.000,00	100.000,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	80.000,00	135.000,00	150.000,00
						Ukupno	200.000,00	330.000,00	300.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
6. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj									
3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnm vodama, Mjera 3.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
6.1. Izgradnja kolektora i kanalizacijske mreže u Kostrču i Tolisi	2024.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki, Izgrađeni kolektori i kanalizacijska mreža u dva naseljena mjesta na području grada Orašja, 200 novih priključaka na kanalizacijsku mrežu	Stručni savjetnik za komunalnu infrastrukturu	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	40.000,00	40.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	100.000,00	100.000,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	60.000,00	60.000,00
						Ukupno	0,00	200.000,00	200.000,00
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	0,00	40.000,00	40.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	100.000,00	100.000,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	60.000,00	60.000,00

	Ukupno	0,00	200.000,00	200.000,00
--	---------------	-------------	-------------------	-------------------

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
7. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
7.1. Priprema građevinsko tehničke dokumentacije i provedba odobrenog projekta za unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture	2023.	Okončani postupci javnih nabavki, Poduzetnička zona Dusine objedinjena u novu zonu i prošireni infrastrukturni kapaciteti poduzetničke zone za prihvata nova 4 investitora;	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	70.000,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	200.000,00	0,00	0,00
						Ukupno	270.000,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	70.000,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	200.000,00	0,00	0,00
						Ukupno	270.000,00	0,00	0,00
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
8. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			

			(najmanji organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
8.1 Uređenje lovišta i priobalja rijeke Save za razvoj ribolovne ponude	2025.	Pripremljen set projektne dokumentacije za uređenje lovišta	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	6.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	6.000,00
8.2. Realizacija pripreminih aktivnosti na provedbi projekta Izgradnja jezera Ciglane (uređenje prostora, priprema zemljišta i dr.).	2025.	Pripremljen idejni projekat izgradnje jezera Ciglane	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	10.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	10.000,00
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	16.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	16.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):						
9. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju						
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 1.2. Razvoj kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje, Mjera 1.2.1.						
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac	PJI²	Usvaja se³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM

			(najmanji organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
9.1. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje i odabir pružatelja usluga	2023.-2025.	Praćenje izrade projektne dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
10. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.4.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
10.1. Priprema građevinsko tehničke dokumentacije i provedba odobrenog projekta	2023.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki, Osigurane sve suglasnosti i dozvole za izvođenje radova, Rekonstruirano	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale	0,00	0,00	0,00

		400 m ² stambenog prostora i 1500 m ² poslovnog prostora u vlasništvu Grada Orašja				donacije			
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
11. Infrastrukturno i materijalno - tehničko unapređenje obrazovnog okruženja									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj Prioritet 2.1 Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
11.1. Unapređenje energetske efikasnosti obrazovnih ustanova na području grada	2023.-2025.	Rekonstruiran minimalno 1 objekt obrazovnih ustanova na području grada Orašje s ciljem unapređenja energetske efikasnosti	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 11.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00

						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
12. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unaprijeđenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
12.1. Izgradnja Sportsko - rekreativne luke u Orašju	2023.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki, Započeta izgradnja Sportsko rekreativne luka u Orašju	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije; Stručni savjetnik za infrastrukturne objekte	Ne	Ne	Budžetska sredstva	250.000,00	250.000,00	250.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	500.000,00	500.000,00	500.000,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	250.000,00	250.000,00	250.000,00
						Ukupno	1.000.000,00	1.000.000,00	1.000.000,00
12.2. Izgradnja gospodarsko – sportsko - kulturnog centra Orašje	2023.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki, Započeta izgradnja gospodarsko – sportsko - kulturnog centra Orašje u Orašju)	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije; Stručni savjetnik za infrastrukturne objekte	Ne	Ne	Budžetska sredstva	100.000,00	100.000,00	100.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	1.400.000,00	1.400.000,00	1.400.000,00
						Ukupno	1.500.000,00	1.500.000,00	1.500.000,00
12.3. Rekonstrukcija objekta Kino dvorane u Orašju	2023.-2024.	Okončani postupci javnih nabavki, Rekonstruirana i opremljena multimedijalna kino dvorana površine	Pomoćnik Općinskog načelnika za	Ne	Ne	Budžetska sredstva	50.000,00	50.000,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	50.000,00	50.000,00	0,00

		680 m ² , omogućeno praćenje i sudjelovanje u kulturnim i zabavnim i društvenim događajima za najmanje 5000 stanovnika na godišnjoj razini, Povećan broj kulturno umjetničkih programa i aktivnosti na području grada Orašja za min 50% u odnosu na postojeće stanje	infrastrukturu i investicije; Stručni savjetnik za infrastrukturne objekte			Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	200.000,00	130.000,00	0,00
						Ukupno	300.00,00	230.000,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 12.						Budžetska sredstva	400.000,00	400.000,00	350.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	550.000,00	550.000,00	500.000,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	1.850.000,00	1.780.000,00	1.650.000,00
						Ukupno	2.800.000,00	2.730.000,00	2.500.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

13. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.2. Unaprijeđenje socijalne i zdravstvene zaštite, Mjera 2.2.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
13.1. Dovršetak izgradnje i materijalno-tehničko opremanje Doma zdravlja Orašje	2023.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki,		Ne	Ne	Budžetska sredstva	70.000,00	30.000,00	0,00

		izgradnjom i materijalnim opremanjem povećan broj i unaprijeđenja kvaliteta usluga zdravstvene zaštite za sve stanovnike na području grada Orašja	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije			Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	400.000,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	30.000,00	20.000,00	50.000,00
						Ukupno	500.000,00	50.000,00	50.000,00
Ukupno za program (mjeru) 13.						Budžetska sredstva	70.000,00	30.000,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	400.000,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	30.000,00	20.000,00	50.000,00
						Ukupno	500.000,00	50.000,00	50.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
14. Uređenje groblja na području općine Orašje									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj									
3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.4.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
14.1. Urediti i redovno održavati groblja na području grada Orašja	2023.-2024.	11 mjesnih groblja na području grada Orašja u upotrebi	Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Ukupno za program (mjeru) 14.	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
	Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
	Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
	Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
	Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
	Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
15. Administrativna i financijska podrška radu Službe									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
n/a									
Program iz nadležnosti Službe za nabavku i zaštitu sredstava i resursa									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
15.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcionom planu (3x) Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada (3x) Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada (3x) Izrađen Izvještaj o radu 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije 	Ne	Da	Budžetska sredstva	3.969,72	4.169,73	4.378,22
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	3.969,72	4.169,73	4.378,22

		za prethodnu (3x)							
15.2. Izrada prijedloga za DOB, PJI i Budžet Službe	2023.-2025. (kontinuirano) 15. travanj 2023.-2025. godine 15. kolovoz 2023.-2025. godine	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansikih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za budžet Službe i dostavljen Službi za financije 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	5.292,96	5.559,65	5.837,63
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	5.292,96	5.559,65	5.837,63
15.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	119.091,77	125.092,09	131.346,69
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	119.091,77	125.092,09	131.346,69
15.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	3.969,72	4.169,73	4.378,22
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00

						Ukupno	3.969,72	4.169,73	4.378,22
15.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima z Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog progama – Ljudski resursi	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za infrastrukturu i investicije 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
15.6. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva kapitalnih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata 	<ul style="list-style-type: none"> Služba za infrastrukturu i investicije 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	22.006,58	22.006,58	22.006,58
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	22.006,58	22.006,58	22.006,58
Ukupno za program (mjeru) 15.						Budžetska sredstva	154.330,75	160.997,78	167.947,34

TROGODIŠNJI PLAN SLUŽBE ZA GOSPODARSTVO, KOMUNALNE DJELATNOSTI I CIVILNU ZAŠTITU GRADA ORAŠJE

1) Uvod

Trogodišnji plan rada Službe za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu Grada Orašje je implementacioni dokument, koji proizilazi iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 32/17.), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj: 74/19. i 2/21.) kako bi se osigurao planski pristup rada iz resornih oblasti Službe. Prilikom izrade trogodišnjeg plana rada Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Strategije razvoja općine Orašje za period 2021.- 2027. godina, kao i resorne nadležnosti Službe.

Trogodišnji program rada obuhvata poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe, a proizilaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj: 49/06. i 51/09.), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje („Službene novine Federacije BiH“, broj. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana obrazovana, kao i posebnih zaključaka Općinskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

Plan je izrađen na osnovu ustavnih i zakonskih nadležnosti Službe. Realizacija aktivnosti Službe doprinosi ostvarenju sva tri strateška cilja i to Strateškog cilja 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Strateškog cilja 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj i Strateškog cilja 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem u okviru Strategije razvoja općine Orašje za period 2021 - 2027. godina, pri čemu je Služba nosilac sedam mjera u okviru ovog strateškog dokumenta što je adekvatno adresirano unutar Trogodišnjeg plana rada Službe.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će u konačnici imati efekat u poboljšanju gospodarstva, komunalnih djelatnosti i civilne zaštite na području Grada Orašje, te unapređenju rada Službe kao i u konačnici doprinos u realizaciji strategije razvoja Grada Orašje.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Kroz Odluku o poticajnim mjerama razvoja poduzetništva i obrta na području općine Orašje putem sufinansiranja dijela doprinosa za novoregistrirane poljoprivredene djelatnosti, deficitarne i niskoakumulativne obrte podržano je 18 poljoprivrednih obrta i 1 niskoakumulativni obrt u iznosu: 21.643,49 KM, čime je pružena podrška očuvanju minimalno 19 radnih mjesta na području Grada Orašje. Vežano za pokretanje Projekta: „Studija: ekonomski utjecaj klimatskih promjena u sektoru poljoprivrede s aspekta smanjenja prinosa i potreba za vodom, u neposrednom slivu rijeke Save“ identificirane su perspektivne irigacione površine uz definiranje i dostavljanje ulaznih podataka.

Planom i programom Zajedničke komunalne potrošnje za 2021. godinu uređenje i redovno održavanje groblja/mezarja na području Grada Orašje realizirano je na 4 groblja i Mezarju u iznosu 34.561,30 KM. U 2021. godini, na području Grada Orašje proglašeno je stanje prirodne i druge nesreće - SUŠA što je imalo za posljedicu umanjen prinos i kvalitetu ratarskih (izuzev ozimih kultura), voćarskih, povrtlarskih kultura i pčelarstvo sa bitnim odstupanjem od trogodišnjeg prosjeka. Ukupan broj prijava: 486, procijenjeni iznos ukupne štete: 6.551.937,63 KM. Nije bilo dodjele jednokratne pomoći od viših nivoa vlasti za otklanjanje posljedica prouzročenih prirodnom nesrećom – sušom.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Fokus rada Službe za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu Grada Orašje u narednom trogodišnjem periodu biti će na unapređenju i razvoju poduzetničke infrastrukture, ulaganjima u razvoj poljoprivrede a s ciljem povećanja kapaciteta poljoprivrednika, kao i pružanju podrške malim, srednjim poduzećima i obrtnicima povećanjem potpore za jačanje konkurentnosti uz pomoć inovacija, standardizacije, specijalizacije i digitalizacije poslovanja, uz povećanje finalizacije i izvoznih potencijala. Služba će sprovoditi i aktivnosti na privlačenju domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore kao i na podršci razvoju turističke ponude i turističkih kapaciteta koji će biti u funkciji razvoja cjelokupnog gospodarstva Grada Orašja. Uvažavajući ograničena budžetska sredstva, u narednom planskom periodu sprovodiće se pripreme aktivnosti na izgradnji sustava za navodnjavanje i odvodnju, te okrupnjavanju zemljišnih posjeda kao značajnim aktivnostima za dalje unapređenje poljoprivredne proizvodnje Grada Orašja. Posebna pažnja u ovom kontekstu biti će posvećena podršci konkurentnosti, umrežavanju poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje. Služba će sprovoditi i aktivnosti na unapređenju sigurnosti građana od rizika uzrokovanih prirodnim i drugim nesrećama i minama i to kroz nastavak procesa deminiranja, ekipiranje i opremanje struktura civilne zaštite, provedbu vježbi civilne zaštite i druge planirane aktivnosti detaljno razrađene u trogodišnjem planu rada. U okviru komunalnih djelatnosti poseban fokus biti će na uređenju groblja kako bi se doprinijelo unapređenju javne komunalne infrastrukture zasnovane na principima dobrog i adekvatnog upravljanja.

Služba će sprovoditi i aktivnosti na unapređenju kompetencija i vještina državnih službenika i namještenika a sve u cilju pružanja što kvalitetnije i transparentnije usluge građanima.

U cilju konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti draft trogodišnjeg plana rada Službe objavljen je na web stranici Grada Orašje 13.09.2022. godine i omogućen je rok od 10 dana svim zainteresiranim da dostave svoje komentare i sugestije na draft trogodišnjeg plana rada.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji jedinstvenog gradskog organa uprave Grada Orašje u okviru Službe za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu Grada Orašje, kao jedne od temeljnih organizacijskih jedinica Gradskog organa uprave predviđeno je: 15 izvršitelja, od čega: 1 rukovodeći državni službenik, 6 ostalih državnih službenika i 8 namještenika, od čega su popunjena radna mjesta: rukovodećeg državnog službenika, 5 ostalih državnih službenika i 5 namještenika. Nisu popunjena radna mjesta 1.državnog službenika i 3 namještenika.

Evidentan je problem nedovoljne popunjenosti radnih mjesta državnih službenika, a posebno u dijelu ekonomsko - finansijskih poslova i civilne zaštite, što Službi stvara poteškoće u blagovremenom izvršavanju navedenih poslova. Navedena ograničenja mogu uticati na pravovremenu realizaciju trogodišnjeg plana rada Službe. S obzirom na ograničene materijalne i ljudske kapacitete, neophodno je iznaći sredstva za jačanje istih s ciljem stvaranja preduvjeta za ostvarivanje strateških ciljeva, ali i realizacije planova rada Službe.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici u realizaciji trogodišnjeg plana rada Službe za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu Grada Orašje mogu nastupiti usljed nedostatka finansijskih sredstava, posebno iz vanjskih izvora, zatim ponovnog proglašavanja stanja nesreće na području Grada Orašje usljed pandemije COVID-19, kao i nedostatka kadrova za izvršavanje predviđenih poslova iz nadležnosti Službe. Grad Orašje je i dalje ugrožen potencijalnim poplavama, te eventualna pojava ove elementarne nepogode može uticati na implementaciju plana rada. Kao i do sada, Služba će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov uticaj.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Godina 1	Godina 2	Godina 3
Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje uz taštitu građana i unapređenje javne infrastrukture i civilnog sektora	0206001	Budžetska sredstva	1.325.862,74	1.347.572,61	1.373.318,54
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
		Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
		Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
		Ostala sredstva	3.000,00	3.000,00	3.000,00
		Ukupno	1.328.862,74	1.350.572,61	1.376.318,54

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				Godina 1	Godina 2	Godina 3
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	n/a	Broj poduzetničkih potpornih institucija na području općine Orašje	1	1	1	x
		Popunjenost poslovne zone „DUSINE“	85%	90%	90%	90%
		Broj korisnika potpora za uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenju inovativnosti u poslovanju	0	0	0	0
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	n/a	Broj gospodarskih manifestacija na kojima je Općina Orašje organizator ili sudionik	1	1	1	1
		Broj lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	30	30	40	40
		Broj ostvarenih suradnji između lokalnih MSP-a i obrta i predstavnika dijaspore	0	0	0	0
3. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva	n/a	Broj uređenih turističkih lokaliteta (m ²)	0	0	0	0
		Vrijednost projekata podrške razvoju turizmu	0	0	2.000,00	2.000,00
		Broj educiranih za osiguranje kvalitete, standardizaciju kulturne i prirodne baštine i upravljanje destinacijama	0	0	0	5
	n/a		20	25	30	30

4. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju		Broj okrupnjenih poljoprivrednih gospodarstava (u razdoblju 2021.- 2027.				
		Praćenje izrade projektne dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje	0	1	1	1
5. Podrška konkurentnosti, umrežavanju poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje	n/a	Broj udruga poljoprivrednih proizvođača an području općine Orašje	2	2	2	3
		Broj korisnika savjetodavnih usluga i/ili sudionika obuka za jačanje kapaciteta poljoprivrednika	0	0	0	0
		Broj nastupa poljoprivrednika sa područja općine Orašje na poljoprivrednim sajmovima	0	10	20	30
6. Unapređenje sigurnosti građana od rizika uzrokovanih prirodnim i drugim nesrećama i minama	n/a	Funkcionalna profesionalna vatrogasna postrojba	NE	NE	NE	NE
		Broj članova PVP-a	0	0	0	0
		Broj čamaca za spašavanje	0	0	0	0
		Broj educiranih i osposobljenih pripadnika struktura CZ, Vatrogasne postrojbe i Tima za spašavanje	0	0	0	0
		Površina zemljišta općine Orašje pod minama	514,5 ha	514,5 ha	514,5 ha	554,5 ha
7. Uređenje grobalja na području općine Orašje	n/a	Broj mjesnih grobalja na području općine Orašje u upotreb	10	11	11	11
		Broj istražnih ispitivanja na grobljima	0	0	0	0
10. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	73%	73%	73%	73%
		Broj pohađanih edukacija	0	3	6	9
		Procent izvršenja Godišnjeg plana rada	90%	91%	92%	93%
		Omjer troškova Programa Administrativna i finansijka podrška radu Službe u odnosu na ukupan budžet Službe	97%	97%	97%	97%

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

1.Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023	2024	2025
1.2. Realizacija Programa podrške za jačanje konkurentnosti MSP i obrta kroz uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju	2025.	Pripremljen 1 program podrške a jačanje konkurentnosti MSP i obrta kroz uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju i dostavljen kolegiju Gradonačelnika na razmatranje	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
1.2. Podrška osnivanju i kapacitiranju novih poduzetničkih potpornih institucija na području Općine Orašje (centar kompetencija, bizniscentar)	2023.	Izrađen 1 elaborat opravdanosti uspostave centra kompetencija i biznis centra na području Orašja	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	Ne	Ne	Budžetska sredstva	1.000,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	1.000,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	1.000,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	1.000,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1): 2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023	2024	2025
2.1. Organizacija međunarodnih gospodarskih manifestacija uz sudjelovanje dijaspore	2024.-2025.	Održan 1 sastanak godišnje povodom organizacije međunarodnih gospodarskih manifestacija uz sudjelovanje dijaspore	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	1.000,00	1.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	1.000,00	1.000,00
2.2. Podrška sudjelovanju lokalnih poduzeća i obrta na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	2023.-2025.	Animirano i finansijski podržano minimalno 40 lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	2.000,00	2.000,00	2.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	3.000,00	3.000,00	3.000,00
						Ukupno	5.000,00	5.000,00	5.000,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	2.000,00	3.000,00	3.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00

						Ostala sredstva	3.000,00	3.000,00	3.000,00
						Ukupno	5.000,00	6.000,00	6.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
3. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023	2024	2025
3.1. Aktivnosti podizanja svijesti stanovništva o mogućnostima bavljenja turizmom i podrška domaćinstvima ruralnih područja za proširenje i stavljanje u funkciju smještajnih kapaciteta (postojeći objekti, višak stambenih prostora i sl.) u turističke svrhe	2024.	Održana 1 edukacija na temu mogućnosti bavljenja turizmom za minimalno 20 stanovnika Orašja	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	2.000,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	2.000,00	0,00
3.2. Povećanje konkurentnosti pružatelja usluga turizma (javnih i privatnih), uz edukacije o osiguranju kvalitete, održivom upravljanju destinacijama te standardizaciji kulturne i prirodne baštine.	2025.	Održana 1 edukacija za osiguranje kvalitete, standardizaciju kulturne i prirodne baštine i upravljanje destinacijama za minimalno 5 sudionika	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	2.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	2.000,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	0,00	2.000,00	2.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00

	Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
	Ukupno	0,00	2.000,00	2.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
4. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.2Razvoj kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje, Mjera 1.2.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023	2024	2025
4.1. Instalacija sustava za navodnjavanje i odvodnju na okrupnjenim poljoprivrednim površinama obuhvaćenih komasacijom na području općine Orašje, a to su: „Objeda“ (Gajevi-Njive preko žale-Veprice) u Vidovicama (521 ha), „Poljica-Livade-Gajevi-Gredice-Mlake-Criteži-Selišta“ u Tolisa-Donja Mahala (255 ha) i „Međode-Poljice-Garićevka“ u Boku (182 ha).	2023.-2025.	Urađen minimalno 1 zapisnik godišnje o praćenju instalacije sustava za navodnjavanje i odvodnju na okrušnjenim poljoprivrednim površinama obuhvaćenih komasacijom na području grada Orašja	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
5. Podrška konkurentnosti, umrežavanju poljoprivrednih proizvođača i promociji poljoprivredne proizvodnje									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.2Razvoj kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje, Mjera 1.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023	2024	2025
5.1. Pružanje podrške u promoviranju poljoprivrednih proizvoda sa područjaopćine Orašje te marketing lokalnih proizvoda i usluga	2024.	Pripremljena 1 baza lokalnih poljoprivrednih proizvođača i objavljena na službenoj web stranici Grada Orašja	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
5.2. Kreiranje i implementaciju različitih programa edukacije i savjetovanja poljoprivrednika sa posebnim fokusom na suvremene pristupe poljoprivrednoj proizvodnji i pristupu donatorskim sredstvima	2023.-2025.	Podržana realizacija minimalno 1 edukacija za minimalno 10 poljoprivrednika	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
5.3. Pružanje podrške udruživanju poljoprivrednih proizvođača	2025.	Podržano osnivanje minimalno 1 udruženja poljoprivrednika Grada Orašje	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	2.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00

						Ukupno	0,00	0,00	2.000,00
5.4. Pružanje podrške nastupu na sajmovima poljoprivrednih udruga i poljoprivrednih proizvođača	2023.-2025.	Animirano i finansijski podržano minimalno 10 poljoprivrednih proizvođača na nastupu na sajmovima godišnje	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	3.000,00	3.000,00	3.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	3.000,00	3.000,00	3.000,00
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	3.000,00	3.000,00	5.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	3.000,00	3.000,00	5.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
6. Unapređenje sigurnosti građana od rizika uzrokovanih prirodnim i drugim nesrećama i minama									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.3.Zaštita građana i jačanje civilnog sektora, Mjera 2.3.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023	2024	2025
6.1. Prikupljanje, obrada i distribucija podataka o svim vrstama pojava i opasnosti koje mogu dovesti do prirodne ili druge nesreće i posljedica koje su nastale za ljude i materijalna dobra na ugroženom području, uz uspostavljanje baze podataka	2023.-2025.	Prikupljeno, obrađeno i distribuirano 100 podataka o svim vrstama pojava i opasnosti koje mogu dovesti do prirodne ili druge nesreće i posljedica koje su nastale za ljude i materijalna dobra	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

		na ugroženom području; Uspostavljena 1 baze podataka							
6.2. Organiziranje stručnih radionica sa subjektima od značaja za zaštitu i spašavanje, njihovo uvezivanje i jačanje suradnje	2025.	Organizirana 1 stručna radionica sa subjektima od značaja za zaštitu i spašavanje godišnje i osigurano njihovo uvezivanje i jačanje suradnje	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
6.3. Provedba detaljne analize stanja i definiranje prioriternih potreba za sveslužbe u sustavu zaštite i spašavanja	2024.	100% provedena detaljne analize stanja i definisane prioriternih potreba za sve službe u sustavu zaštite i spašavanja	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
6.4. Provedba vježbi civilne zaštite	2023.-2025.	Provedena minimalno 1 vježba civilne zaštite godišnje	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
6.5. Ekipiranje i opremanje struktura civilne zaštite	2023.-2025.	Angažirana dodatna 2 pripadnika CZ i nabavljen minimalno 1 segment potrebe opreme CZ	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne	NE	NE	Budžetska sredstva	15.000,00	15.000,00	15.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00

			djelatnosti i civilnu zaštitu			Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	15.000,00	15.000,00	15.000,00
6.6. Uspostava protupožarnih puteva	2023.-2025.	Uspostavljeno minimalno 5 požarnih puteva	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
6.7. Nastavak procesa deminiranja	2023.-2025.	Praćenje deminiranja 50 ha površine grada-	Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	15.000,00	15.000,00	15.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	15.000,00	15.000,00	15.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):						
7. Uređenje grobalja na području općine Orašje						
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1.Unaprijeđenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.4.						
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac	PJI²	Usvaja se³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM

			(najmanji organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	2023	2024	2025
7.1. Urediti i redovno održavati groblja na području grada Orašja	2023.-2025.	11 mjesnih grobalja na području grada Orašja u upotrebi; osigurano uređenje i redovno održavanje 11 mjesnih grobalja na godišnjem nivou	Služba za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	NE	NE	Budžetska sredstva	20.000,00	20.000,00	20.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	20.000,00	20.000,00	20.000,00
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	20.000,00	20.000,00	20.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	20.000,00	20.000,00	20.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):										
8. Administrativna i financijska podrška radu Službe										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:										
n/a										
Program iz nadležnosti Službe za nabavku i zaštitu sredstava i resursa										
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM				
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.	
						Budžetska sredstva	12.396,26	13.047,55	13.729,93	

8.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	2023.-2023. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcionom planu (3x) Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada (3x) Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada (3x) Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu (3x) 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu 			Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	12.396,26	13.047,55	13.729,93
8.2. Izrada prijedloga za DOB, PJI i Budžet Službe	2023.-2023. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansikih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za budžet Službe i dostavljen Službi za financije 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu 			Budžetska sredstva	16.528,35	17.396,74	18.306,58
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	16.528,35	17.396,74	18.306,58
8.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne 	-	Ne	Budžetska sredstva	371.887,84	391.426,72	411.898,06
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00

		<ul style="list-style-type: none"> 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	djelatnosti i civilnu zaštitu			Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	371.887,84	391.426,72	411.898,06
8.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu 	-	Ne	Budžetska sredstva	12.396,26	13.047,55	13.729,93
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	12.396,26	13.047,55	13.729,93
8.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima z Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog progama – Ljudski resursi	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu 	-	Ne	Budžetska sredstva	690.000,00	690.000,00	690.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	690.000,00	690.000,00	690.000,00
8.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Službe	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko opremanje Službe 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu 	-	Ne	Budžetska sredstva	24.524,57	24.524,57	24.524,57
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	24.524,57	24.524,57	24.524,57
8.7. Realizacija tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva tekućih transfera iz nadležnosti 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne 	-	Ne	Budžetska sredstva	145.274,46	147.274,46	146.274,46
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00

		Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	djelatnosti i civilnu zaštitu			Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	145.274,46	147274,46	146274,46
8.8. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva kapitalnih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Gradonačelnika za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu 			Budžetska sredstva	11.855,00	11.855,00	11.855,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	11.855,00	11.855,00	11.855,00
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	1.284.862,74	1.304.572,61	1.328.318,54

TROGODIŠNJI PLAN SLUŽBE PROSTORNOG UREĐENJA I IMOVINSKO-PRAVNIH POSLOVA

1) Uvod

Trogodišnji plan rada Službe za prostorno uređenje i imovinsko pravne poslove Grada Orašje je implementacioni dokument, koji proizilazi iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) kako bi se osigurao planski pristup rada iz resornih oblasti Službe. Prilikom izrade trogodišnjeg plana rada Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Strategije razvoja općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Trogodišnji program rada obuhvata poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizilaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje (Službene novine Federacije BiH br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana obrazovano, kao i posebnih zaključaka Općinskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

Plan je izrađen na osnovu ustavnih i zakonskih nadležnosti Službe. Realizacija aktivnosti Službe doprinosi ostvarenju Strateškog cilja 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva u okviru Strategije razvoja općine Orašje za period 2021-2027. godina pri čemu je Služba koordinator dvije a jedan od nosilaca jedne mjere u okviru ovog strateškog dokumenta što je adekvatno adresirano unutar Trogodišnjeg plana rada Službe.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će u konačnici imati efekat u oblasti prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova na nivou Grada Orašja ali i ostvariti doprinos cjelokupnom razvoju područja.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U dijelu Službe koja se odnosi na prostorno planiranje i građenje obavljani su poslovi vezani za izradu prostorno planskih dokumenata, izrada rješenja koja su neophodna za početak građenja, građenje i uporabu stambenih, stambeno-poslovnih, gospodarskih, infrastrukturnih, poljoprivrednih i drugih objekata putem izdavanja urbanističkih suglasnosti, odobrenja za građenje i uporabnih dozvola sukladno Zakonu o prostornom uređenju i građenju Županije Posavske, važećim prostorno planskim dokumentima i drugim zakonskim i podzakonskim propisima. Ukupno je izdano 176 Rješenja i 113 Uvjerjenja i Mišljenja.

U dijelu Službe koja se bavi imovinsko-pravnim poslovima sukladno Zakonu o građevinskom zemljištu, Zakonu o stvarnim pravima, Zakonu o vraćanju, dodjeli i prodaji stanova, Zakonu o održavanju zajedničkih dijelova i uređaja zgrada, Zakonu o izvlaštenju i drugim zakonskim i podzakonskim propisima rješavana su pitanja izvlaštenja nekretnina u javnom interesu, pitanja vezana za imovinsko-pravni status

nekretnina kojima raspolaže Općina od njihove evidencije, upisa u zemljišne knjige i procjene njihove vrijednosti, pitanja raspolaganja neizgrađenim građevinskim zemljištem i raspolaganja poslovnim prostorima i stanovima kojima upravlja Općina. Ukupno je izdano 124 Rješenja, 35 Uvjerenja i 297 ostalih akata.

U dijelu Službe koja se odnosi na poslove katastra vršeni su, u suradnji sa Federalnom geodetskom upravom i zemljišno-knjižnim uredom u Orašju poslovi vezani za registraciju zemljišta – harmonizacije. Ukupno je izdano 941 Rješenje, 254 Uvjerenja, 4380 posjedovnih listova, 1876 kopija katastarskih planova i 1185 izdanih identifikacija parcela.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Fokus rada Službe prostornog uređenja i imovinsko-pravnih odnosa Grada Orašje u narednom trogodišnjem periodu biti će, prije svega na unapređenju prostorno - planske osnove za rad lokalne samouprave. Konkretnije, u narednom planskom periodu raditi će se na izradi Prostornog plana Grada Orašje a potom i na izradi regulacionih planova. Uspostava adresnog registra Grada Orašje kao i ažuriranog registra imovine unaprijediti će evidencijsku osnovu i aktuelizirane podatke iz navedenih oblasti. U skladu sa svojim nadležnostima, Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih odnosa sprovodiće kontinuirane aktivnosti na usklađivanju stanja u u katastru sa zemljišno-knjižnim evidencijama (grunтовnicom) te kontinuiranom rješavanju imovinsko-pravnih odnosa čime se povećava pravna sigurnost upisa u zemljišnim knjigama. Značajna aktivnost u narednom planskom periodu jeste i uspostava sustava za strateško upravljanje javnom imovinom koja će se izraditi na temelju sveobuhvatne analize praksi.

U narednom trogodišnjem periodu Služba će sprovesti aktivnosti na pripremi građevinsko tehničke dokumentacije i provedba projekta rekonstrukcije stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada. Poseban fokus biti će i na okrupnjavanu zemljišnih posjeda za smanjenje dislociranosti i usitnjenosti zemljišnih posjeda (parcela) s fokusom na kupovinu susjednih parcela (katastarskih čestica) i provedbu postupka komasacije, pri čemu će se okrupniti minimalno 5 gazdinstava godišnje.

U cilju konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti draft trogodišnjeg plana rada Službe objavljen je na web stranici Grada Orašje 13.09.2022. godine i omogućen je rok od 10 dana svim zainteresiranim da dostave svoje komentare i sugestije na draft trogodišnjeg plana rada.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u okviru Službe prostornog uređenja i imovinsko-pravnih odnosa sistematizovano je 7 radnih mjesta državnih službenika i 6 namještenika, od čega je popunjeno 10 radnih mjesta i to 5 državnih službenika i 5 namještenika.

Evidentan je problem nedovoljne popunjenosti radnih mjesta državnih službenika, što Službi stvara poteškoće u blagovremenom izvršavanju navedenih poslova. Navedena

ograničenja mogu uticati na pravovremenu realizaciju trogodišnjeg plana rada Službe. S obzirom na ograničene materijalne i ljudske kapacitete, neophodno je iznaći sredstva za jačanje istih s ciljem stvaranja preduslova za ostvarivanje strateških ciljeva, ali i realizacije planova rada Službe.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici u realizaciji trogodišnjeg plana rada Službe prostornog uređenja i imovinsko-pravnih odnosa mogu nastupiti usljed nedostataka finansijskih sredstava, posebno iz vanjskih izvora, zatim ponovnog proglašavanja stanja nesreće na području Orašja usljed pandemije COVID-19, kao i nedostatka kadrova za izvršavanje predviđenih poslova iz nadležnosti Službe. Orašje je i dalje ugroženo potencijalnim poplavama te eventualna pojava ove elementarne nepogode može uticati na implementaciju plana rada. Ne usvajanje ključnih strateških dokumenata iz resora Službe – Prostornog plana Grada Orašja ali i regulacionih planova u značajnoj mjeri mogu otežati rad Službe u narednom periodu. Kao i do sada, Služba će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov uticaj.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	2023.	2024.	2025.
Efikasna javna administracija zasnovana na kvalitetnoj planskoj osnovi	0207001	Budžetska sredstva	372.514,17	434.546,71	448.249,23
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
		Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
		Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
		Ostala sredstva	481.000,00	56.000,00	56.000,00
		Ukupno	853.514,17	490.546,71	504.249,23

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2023.	2024.	2025.
1. Unapređenje prostorno - planske osnove za rad lokalne samouprave	n/a	Broj usvojenih i aktualiziranih planskih dokumenata općine	1	1	2	2
		Broj postavljenih ploča za obilježavanje ulica i kućnih brojeva	22/2049	22/2049	22/2049	22/2049
		Obuhvat područja općine jedinstvenom evidencijom nekretnina	45% područja Općine Orašje	50% područja Općine Orašje	55% područja Općine Orašje	60% područja Općine Orašje
		m ² rekonstruiranog stambenog prostora u vlasništvu Općine	0	0	0	400 m ²
2. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	n/a	m ² rekonstruiranog poslovnog prostora u vlasništvu Općine	0	0	0	2

		Broj okrupljenih poljoprivrednih gospodarstava (u razdoblju 2021.- 2027.	20	25	30	1.50030
3. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju	n/a	Praćenje izrade projektne dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje	0	1	1	1
		Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	77%	77%	77%	77%
4. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Procent izvršenja Godišnjeg plana rada	90%	91%	92%	93%
		Omjer troškova Programa Administrativna i finansijka podrška radu Službe u odnosu na ukupan budžet Službe	45%	45%	46%	48%

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
1. Unapređenje prostorno - planske osnove za rad lokalne samouprave									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3. Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
1.1. Izrada i usvajanje Prostornog plana grada Orašja	2024.	Izrađen i usvojen Prostorni plan	Sluzba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i	NE	DA	Budžetska sredstva	0,00	6.000,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	6.000,00	0,00

			imovinsko-pravne poslove						
1.2. Izrada regulacijskih planova Grada Orašja	2023.	Izrađeno min. 2 regulacijska plana Grada Orašja	Sluzba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	NE	DA	Budžetska sredstva	6.000,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	6.000,00	0,00	0,00
1.3. Uspostavljanje adresnog registra grada Orašja	2023.	-Uspostavljen adresni registar grada Orašja	Sluzba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	6.000,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	6.000,00	0,00	0,00
1.4. Usklađivanje stanja u u katastru sa zemljišno-knjižnim evidencijama (grunтовnicom)	2023.-2025.	100% usklađeno stanje u katastru sa zemljišno-knjižnim evidencijama	Sluzba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova Pomoćnik Općinskog	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00

			načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove			Ukupno	0,00	0,00	0,00
1.5. Rješavanje imovinsko- pravnih odnosa i povećanje pravne sigurnosti upisa u zemljišnim knjigama	2023.-2025.	Riješeno 100% imovinsko-pravnih odnosa i povećana pravna sigurnost upisa u zemljišnim knjigama	Sluzba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
1.6. Izrada i uspostava ažuriranog registra imovine	2023.-2025.	Izrađen i ažuriran registar imovine na godišnjoj razini	Sluzba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	NE	NE	Budžetska sredstva	1.000,00	1.000,00	1.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	1.000,00	1.000,00	1.000,00
						Ukupno	2.000,00	2.000,00	2.000,00
1.7. Uspostava sustava za strateško upravljanje javnom imovinom na temelju sveobuhvatne analize praksi	2025.	Uspostavljen sustav za strateško upravljanje javnom imovinom	Sluzba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova Pomoćnik Općinskog	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00

			načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove			Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	13.000,00	7.000,00	1.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	1.000,00	1.000,00	1.000,00
						Ukupno	14.000,00	8.000,00	2.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
2. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.4.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
2.1. Priprema građevinsko tehničke dokumentacije i provedba odobrenog projekta	2023.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki, Osigurane sve suglasnosti i dozvole za izvođenje radova, Rekonstruirano 400 m ² stambenog prostora i 1500 m ² poslovnog prostora u vlasništvu Grada Orašja	Sluzba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	Ne	Ne	Budžetska sredstva	20.000,00	70.000,00	70.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	480.000,00	55.000,00	55.000,00
						Ukupno	500.000,00	125.000,00	125.000,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	20.000,00	70.000,00	70.000,00

						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	480.000,00	55.000,00	55.000,00
						Ukupno	500.000,00	125.000,00	125.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
3. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 1.2. Razvoj kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje, Mjera 1.2.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
3.1. Okrupnjavanje zemljišnih posjeda za smanjenje dislociranosti i usitnjenosti zemljišnih posjeda (parcela) s fokusom na kupovinu susjednih parcela (katastarskih čestica) i provedbu postupka komasacije	2023.-2025.	Okrupnjeno minimalno 5 poljoprivrednih gazdinstva godišnje	Sluzba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
4. Administrativna i financijska podrška radu Službe									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
n/a									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
4.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programme u Akcionom planu (3x) Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada (3x) Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada (3x) Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu (3x) 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove 	NE	DA	Budžetska sredstva	10.185,42	10.726,40	11.317,48
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	10.185,42	10.726,40	11.317,48
4.2. Izrada prijedloga za DOB, PJI i Budžet Službe	2023.-2023. (kontinuirano) 15. travanj 2023.-2025. godine	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove 	NE	NE	Budžetska sredstva	13.580,56	14.301,87	15.089,97
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	13.580,56	14.301,87	15.089,97

	15. kolovoz 2023.-2025. godine	<p>Službi za financije</p> <ul style="list-style-type: none"> Izrađen zahtjev za budžet Službe i dostavljen Službi za financije 							
4.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove 	NE	NE	Budžetska sredstva	305.562,75	321.792,04	339.524,30
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	305.562,75	321.792,04	339.524,30
4.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove 	NE	NE	Budžetska sredstva	10.185,42	10.726,40	11.317,48
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	10.185,42	10.726,40	11.317,48
4.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima z Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog progama – Ljudski resursi	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za prostorno uređenje i imovinsko-pravne poslove 	NE	NE	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	339.514,17	357.546,71	377.249,23

TROGODIŠNJI PLAN SLUŽBE OPĆE UPRAVE, BRANITELJA I DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

1) Uvod

Trogodišnji plan rada Službe opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti Grada Orašje je implementacioni dokument, koji proizilazi iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) kako bi se osigurao planski pristup rada iz resornih oblasti Službe. Prilikom izrade trogodišnjeg plana rada Službe u obzir su uzeti prioriteti iz Strategije razvoja općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe. Trogodišnji program rada obuhvata poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizilaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje (Službene novine Federacije BiH br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana obrazovano, kao i posebnih zaključaka Općinskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

Plan je izrađen na osnovu ustavnih i zakonskih nadležnosti Službe. Realizacija aktivnosti Službe doprinosi realizaciji Strateškog cilja 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj kao i Strateškog cilja 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva u okviru Strategije razvoja općine Orašje za period 2021-2027. godina pri čemu je Služba koordinator pet a jedan od nosilaca aktivnosti jedne mjere u okviru ovog strateškog dokumenta što je adekvatno adresirano unutar Trogodišnjeg plana rada Službe.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će u konačnici imati efekat na cjelokupni razvoj Grada Orašja.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U prethodnog godini Služba opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti realizirala je sljedeće transfere za roditelje, obitelji s više djece, udruge građana, udruge proistekle iz domovinskog rata, vjerske zajednice, sport, kulturu i beneficije za socijalnu zaštitu. Kroz ove transfere i projekte korist je imalo preko 70 korisnika roditelja, 140 obitelji, 23 udruge građana, 2 vjerske zajednice, 17 sportskih udruženja, 5 kulturnih i preko 130 korisnika socijalne zaštite.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Fokus rada Službe opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti u narednom trogodišnjem periodu biti će ne realizaciji programa podrške iz oblasti socijalne zaštite ali i drugih društvenih oblasti, uključujući program podrške porodicama i obiteljima s više djece, program socijalne pomoći i pomoći u liječenju pojedinaca kao i programa podrške za projekte iz oblasti društvenih djelatnosti kao što su kulturne manifestacije, religija, sport, sportske manifestacije, humanitarne djelatnosti, branitelji i ostali. Posebno značajan aspekt rada Službe u narednom trogodišnjem periodu biti će na infrastrukturnom unapređenju i opremanju obrazovnih ustanova kao i koordinaciji završetka izgradnje i materijalno-tehničkog opremanja Doma zdravlja Orašje. U narednom trogodišnjem periodu raditi će se i na podršci razvoju nevladnog sektora na području Orašja a posebno mjesnih zajednica kao značajnom aspektu društvenog razvoja i života zajednice. Kako bi se doprinijelo unapređenju poslovnog okruženja Služba će biti nosilac izrade prijedloga odluke o skraćivanju procesa trajanja administrativnih postupaka na nivou gradske uprave Orašje.

U cilju konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti draft trogodišnjeg plana rada Službe objavljen je na web stranici Grada Orašje 13.09.2022. godine i omogućen je rok od 10 dana svim zainteresiranim da dostave svoje komentare i sugestije na draft trogodišnjeg plana rada.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u okviru Službe opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti sistematizirano je 13 radnih mjesta, 8 državnih službenika i 5 namještenika, od čega je popunjeno 10 radnih mjesta i to 7 državnih službenika i 3 namještenika.

Evidentan je problem nedovoljne popunjenosti radnih mjesta državnih službenika u, a posebno u dijelu pravnih poslova, što Službi stvara poteškoće u blagovremenom izvršavanju navedenih poslova. Navedena ograničenja mogu uticati na pravovremenu realizaciju trogodišnjeg plana rada Službe. S obzirom na ograničene materijalne i ljudske kapacitete, neophodno je iznaći sredstva za jačanje istih s ciljem stvaranja preduoslova za ostvarivanje strateških ciljeva, ali i realizacije planova rada Službe.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici u realizaciji trogodišnjeg plana rada Službe opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti mogu nastupiti usljed nedostataka finansijskih sredstava, posebno iz vanjskih izvora, zatim ponovnog proglašavanja stanja nesreće na području Orašja usljed pandemije COVID-19, kao i nedostatka kadrova za izvršavanje predviđenih poslova iz nadležnosti Službe. Potencijalne izmjene zakonskih propisa u oblasti braniteljskih pitanja ali i drugih resornih oblasti Službe mogu u značajnoj mjeri uticati na realizaciju aktivnosti. Kao i do sada, Služba će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov uticaj.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	2023.	2024.	2025.
Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, socijalne i zdravstvene zaštite uz zaštitu građana i jačanje civilnog sektora	0208001	Budžetska sredstva	2.035.812,15	1.981.155,08	2.071.457,76
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
		Sredstva EU	0,00	5.000,00	5.000,00
		Ostale donacije	0,00	75.000,00	0,00
		Ostala sredstva	60.000,00	55.000,00	60.000,00
		Ukupno	2.095.812,15	2.063.155,08	2.131.457,76

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2023.	2024.	2025.
1. Infrastrukturno i materijalno - tehničko unapređenje obrazovnog okruženja	n/a	Površina rekonstruiranog dijela objekta predškolske ustanove	0	0	560 m ²	560 m ²
		Iznos sredstava uloženi u materijalno-tehničko i infrastrukturno opremanje osnovnih i srednjih škola od strane Općine Orašje	0	5.000	10.000	10.000
		Broj uključene djece s teškoćama u razvoju u formalno obrazovanje (osnovne i srednje škole)	21	25	25	30
2. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	n/a	Funkcionalna multimedijalna kinodvorana	Ne	Ne	Da	Da
		Vrijednost realiziranih sredstava podrške tradicionalnim kulturnim manifestacijama	57.500	100.000	100.000	100.000
		Broj moderniziranih prijemnika Radio postaje	0	0	0	1
		Broj realiziranih aktivnosti na promociji sporta	0	3	3	3
		Broj parking mjesta ispred Muzeja Vrata Bosne i Franjevačkog samostana	0	0	0	0

3. Potpora jačanju socijalno - društvenih programa i općinskih mjera pronatalitetne javne politike	n/a	Broj podržanih porodilja	7	20	20	20
		Broj korisnika jednokratnih novčanih pomoći za kupnju ogrjeva	0	0	0	0
		Broj korisnika pomoći iz obitelji s troje i više djece	136	0	0	0
4. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja. područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	n/a	Broj nabavljenih suvremenih medicinskih aparata u ustanovama zdravstvene zaštite na području općine Orašje	0	0	0	0
		Broj zdravstvenih radnika zdravstvene zaštite na koji su prošli kroz dodatne obuke za stručno osposobljavanje	0	0	0	0
		Broj korisnika savjetovališta za otklanjanje posljedica štetnog utjecaja alkohola, cigareta i opojnih droga	0	0	0	0
5. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	n/a	Broj aktivnih članova nevladinih udruga na području općine Orašje	2.200	2.230	2.250	2.300
		Broj implementiranih projekata ili programa od strane mladih na području općine Orašje	0	0	0	0
		Broj inicijativa građana upućenih općinskom organu uprave (kroz javne konzultacije i sl.)	0	2	3	4
6. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	n/a	% uvećanja broja riješenih predmeta kao rezultat unaprijeđenog IS	0%	0%	0%	10%
		Izrađen i primjenjen sustav trezorskog poslovanja u Općini Orašje	NE	NE	NE	NE
7. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	77%	77%	77%	77%
		Broj pohađanih edukacija	0	4	4	4
		Procent izvršenja Godišnjeg plana rada	90%	91%	92%	93%
		Omjer troškova Programa Administrativna i finansijka podrška radu	16%	18%	19%	20%

		Službe u odnosu na ukupan budžet Službe			
--	--	--	--	--	--

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
1. Infrastrukturno i materijalno - tehničko unapređenje obrazovnog okruženja									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj Prioritet 2.1 Unapređenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
1.1. Opremanje škola modernim sredstvima za nastavu (informatička i komunikacijska oprema te nastavna pomagala: laptopi, tableti, projektori, ploče i sl.), s fokusom na opremu za rad na daljinu (online nastavu) radi poboljšanja kvalitete nastave za kvalitetan i poticajan proces učenja	2023.-2025.	Izvršena nabavka 20 računala i 1 softvera za učenje na daljinu i instalirani u 5 škola na području Orašja. Izvršeno materijalno opremanje škola u vrijednosti od minimalno 30.000 KM	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	5.000,00	5.000,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	5.000,00	5.000,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	5.000,00	0,00	5.000,00
						Ukupno	10.000,00	10.000,00	10.000,00
1.2. Unapređenje energetske efikasnosti obrazovnih ustanova na području grada	2023.-2025.	Rekonstruiran minimalno 1 objekt obrazovnih ustanova na području grada Orašj s ciljem unapređenja energetske efikasnosti	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
1.3. Zamjena pokrova objekta dječjeg vrtića „Pčelilca“ u Orašju	2024.	Zamjenjen pokrov objekta dječjeg vrtića u površini od 560 m ²	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00

			društvene djelatnosti			Ostale donacije	0,00	75.000,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	75.000,00	0,00
1.4. Poticanje socijalne uključenosti djece s poteškoćama u razvoju	2024.	Realizirana konferencija o inkluzivnom obrazovanju. uključenosti djece sa poteškoćama u razvoju	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	5.000,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	5.000,00	0,00
1.5. Osiguravanje dostupnosti formalnog i neformalnog obrazovanja za sve učenike	2023.-2025.	Podržane aktivnosti realizacije minimalno 2 neformalne obuka za učenike 2 srednje škole	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	5.000,00	10.000,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	5.000,00	5.000,00
						Ostale donacije	0,00	75.000,00	0,00
						Ostala sredstva	5.000,00	0,00	5.000,00
						Ukupno	10.000,00	90.000,00	10.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
2. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unaprijeđenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
2.1. Realizacija programa podrške za namjene iz oblasti društvenih djelatnosti	2023.-2025.	Sufinancirane projektne aktivnosti u oblastima: društvene djelatnosti, kulturne manifestacije (min. 5), religija (min 2), sport (min 15), sportske manifestacije, humanitarne djelatnosti, branitelji (min.5) i ostali	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	235.000,00	240.000,00	240.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	235.000,00	240.000,00	240.000,00
2.2. Realizacija programa podrške infrastrukturnom i tehničkom opremanju Radio postaje Orašje	2025.	Podržano infrastrukturno i tehničko opremanje Radiopostaje Orašje – nabavka min. 3 mikrofona, 2 računala, 1 mikseta	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	5.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	5.000,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	235.000,00	240.000,00	240.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	235.000,00	240.000,00	240.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
3. Potpora jačanju socijalno - društvenih programa i općinskih mjera pronatalitetne javne politike									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.2. Unaprijeđenje socijalne i zdravstvene zaštite, Mjera 2.2.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
3.1. Realizaciju programa dodjele pomoći porodiljama i oibteljima s više djece na području grada Orašja	2023.-2025.	Podržano minimalno 20 porodilja i obitelji na području grada Orašja	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	65.000,00	65.000,00	65.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	55.000,00	55.000,00	55.000,00
						Ukupno	120.000,00	120.000,00	120.000,00
3.2. Isplata beneficija za socijalnu zaštitu - Socijalne pomoći i pomoći u liječenju pojedinaca	2023.-2025.	Isplaćeno 100% beneficija za socijalnu zaštitu - Socijalne pomoći i pomoći u liječenju pojedinaca za minimalno 50 pojedinaca na godišnjoj razini	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	30.000,00	30.000,00	30.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	30.000,00	30.000,00	30.000,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	95.000,00	95.000,00	95.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	55.000,00	55.000,00	55.000,00
						Ukupno	150.000,00	150.000,00	150.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
4. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.2. Unaprijeđenje socijalne i zdravstvene zaštite, Mjera 2.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
4.1.. Praćenje aktivnosti na dovršetku izgradnje i materijalno-tehničkom opremanju Doma zdravlja Orašje	2023.-2025.	Npr. 100% praćene sve aktivnosti dovršetka izgradnje i materijalno-tehničkog opremanja Doma zdravlja. Pripremljena min. 1 objava za službenu web stranicu Grada – informiranje građana o dovršetku izgradnje Doma Zdravlja	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
5. Jačanje kapaciteta civilnog sektora									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.3. Zaštita građana i jačanje civilnog sektora, Mjera 2.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
5.1. Podrška radu nevladinih organizacija s područja grada Orašja	2023.-2025.	Podržano rad minimalno 20 udruženja s područja grada Orašja – podržano minimalno 18 udruga građana godišnje	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	60.000,00	60.000,00	60.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	60.000,00	60.000,00	60.000,00
5.2. Podrška jačanju kapaciteta i uloge mjesnih zajednica u razvoju općine	2023.-2025.	Organizirano minimalno 2 sastanaka godišnje Gradonačelnika sa predstavnicima mjesnih zajednica	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	60.000,00	60.000,00	60.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	60.000,00	60.000,00	60.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
6. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3. Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
6.1. Unapređenje efikasnosti javnih usluga lokalne zajednice	2025.	Donesena 1 odluka o skraćanju procesa trajanja administrativnih postupaka na nivou gradske uprave Orašje	Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelj i društvene djelatnosti	Ne	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
7. Administrativna i financijska podrška radu Službe									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
n/a									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
7.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcionom planu Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti 	Ne	Da	Budžetska sredstva	15.428,42	16.242,14	17.054,25
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	15.428,42	16.242,14	17.054,25
7.2. Izrada prijedloga za DOB, PJI i Budžet Službe	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije Izrađen zahtjev za budžet Službe i 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	15.428,42	16.242,14	17.054,25
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	15.428,42	16.242,14	17.054,25

	15. kolovoz 2023.-2025. godine	dostavljen Službi za financije							
7.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	347.139,59	365.448,22	383.720,63
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	347.139,59	365.448,22	383.720,63
7.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	7714,21	8.121,07	8527,12
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	7.714,21	8.121,07	8.527,12
7.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima z Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog programa – Ljudski resursi	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0	0	0
7.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Službe	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva planirana za materijalno-tehničko 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0

		opremanje Službe				Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	0	0	0
7.7. Realizacija tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva tekućih transfera iz nadležnosti Službe koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	1.023.567,54	938.567,54	1.018.567,54
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	1.023.567,54	938.567,54	1.018.567,54
7.8. Realizacija kapitalnih transfera drugim razinama vlasti i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva kapitalnih transfera i izdaci za kamate koji nisu raspoređeni na programe proizašle iz Strategije i drugih strateških dokumenata 	<ul style="list-style-type: none"> Pomoćnik Općinskog načelnika za opću upravu, branitelje i društvene djelatnosti 	Ne	Ne	Budžetska sredstva	231.533,97	231.533,97	231.533,97
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	231.533,97	231.533,97	231.533,97
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	1.640.812,15	1.576.155,08	1.676.457,76

TROGODIŠNJI PLAN SLUŽBE ZA INFORMATIZACIJU

1) Uvod

Godišnji plan rada Službe za informatizaciju Grada Orašje je implementacijski dokument, koji proizilazi iz Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), kao i Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 74/19 i 2/21) kako bi se osigurao planski pristup rada iz resornih oblasti Službe. Prilikom izrade Godišnjeg plana rada Službe u obzir su uzeti prioriteta iz Strategije razvoja općine Orašje za period 2021.-2027. godina kao i resorne nadležnosti Službe.

Godišnji program rada obuhvaća poslove i zadatke koji predstavljaju osnovne funkcije ove Službe a proizilaze iz Ustava Federacije BiH, Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 49/06 i 51/09), drugih federalnih zakona, Ustava Županije Posavske, Zakona o Gradu Orašje (Službene novine Federacije BiH br. 17/22) te drugih zakona i propisa iz oblasti za koje je Služba osnovana obrazovano, kao i posebnih zaključaka Općinskog vijeća Orašje kojima se utvrđuju zadaci Službe.

Plan je izrađen na osnovu ustavnih i zakonskih nadležnosti Službe. Realizacija aktivnosti Službe doprinosi realizaciji sva tri strateška cilja Strategije razvoja općine Orašje za period 2021-2027. godina pri čemu je Služba jedan od nosilaca aktivnosti četrnaest mjera u okviru ovog strateškog dokumenta što je adekvatno adresirano unutar Godišnjeg plana rada Službe.

Planirane su realne i provodive aktivnosti koje će u konačnici imati efekat na cjelokupni razvoj Grada Orašja.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U prethodnoj kalendarskoj godini Pomoćnik Gradonačelnika za informatizaciju je krenuo sa nabavom opreme koja je bila potrebna kako bi se unaprijedio sustav i ubrzao način rada. Nabavom nova 32 solid state diska, 6 RAM-a, koje su ugrađene u računala djelatnika, te instalacijom novih operacijskih sustava i korisničkih programa povećana je brzina i sigurnost rada, kako i komunikacija između službi. U prethodnoj godini na 90% računala unutar zgrade općine ugrađeni su novi dijelovi i instalirani novi programi. Također, služba je predstavila projekt izrade Registra državnih službenika i namještenika. Isto tako krajem godine je pokrenuo rad novo dizajnirane web stranice. U prošloj godini Grad Orašje je rekonstrukcijom poslovnih prostorija za UINO u iznosu od 35.999,15 KM adekvatno uredila prostorije koje su bile u sklopu Centra za poduzetništvo Općine Orašje te u Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o davanju na korištenje poslovnih prostora UINO (Službeni glasnik Općine Orašje 1/21 od 19.2.2021. godine) stvorila uvjete za dodjelu UINO dodatnih uredskih prostorija od 40m², koji su dopunom Zapisnika o primopredaji poslovnih prostorija od 5.10.2021. godine predani na korištenje UINO.

Isto tako u protekloj godini je postavljena nova ulazna rampa na Carinski terminal.

U protekloj godini Služba za informatizaciju je provela 99 posupaka javne nabave što je povećanje od 26% u odnosu na godinu ranije.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Fokus rada Službe za informatizaciju je, prije svega, realizacija poslova iz oblasti informatike i informatičkih tehnologija za Gradski organ uprave. S obzirom da Služba provodi postupke javne nabave roba, usluga i radova (izrada tenderske dokumentacije, oglašavanje i drugi poslovi vezani za javne nabave koje ne radi komisija) brojne aktivnosti koje se vežu za infrastrukturno opremanje i radove vezane su za rad ove službe.

Služba će izvršiti nabavku domene i hosting paketa za uspostavu platforme za povezivanje i suradnju dijaspore i lokalnih poduzetnika kao i nabavku a potom i instalacija programa za upravljanje dokumentima koji će se instalirati na računare zaposlenika gradske uprave te sprovesti obuka za minimalno 2 zaposlenika za rad na ovom programu. Uz navedno izvršiti će se i nabavka savremene tehničke opreme što će u značajnoj mjeri doprinijeti efikasnijem radu javne administracije. Posebno značajna aktivnosti Službe u narednom trogodišnjem periodu biti će na uspostavi platforme e-citizen na službenoj web stranici grada Orašja.

Vežano za proces javne nabave, fokus rada Službe za informatizaciju Grada Orašje u narednom trogodišnjem periodu biti će, između ostalih, na sprovedbi javni nabava za izgradnju i rekonstrukciju lokalnih i regionalnih cesta i ulica, proširenje i rekonstrukciju vodovodne mreže, izgradnju objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju, sanaciju divljih deponija, izgradnju Gradske deponije Orašje, izgradnji kolektora i kanalizacijske mreže u Tolisi i Kostrču. Također, Služba će sprovesti i aktivnosti na pripremi projektne te građevinsko tehničke dokumentacije za razvoj poduzetničke infrastrukture uređenje lovišta, izgradnju jezera Ciglane, izgradnju sustava za navodnjavanje i odvodnju te rekonstrukciju stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada. Značajne planirane aktivnosti odnose se i na sprovedbu procesa javni nabavi i i aktivnosti na početku izgradnje Sportsko-rekreativne luke u Orašju, sportsko-kulturnog centra Orašje te završetka radova na otvaranju Kino dvorane i Doma zdravlja Orašje.

U cilju konsultacija sa socio-ekonomskim partnerima i širom javnosti draft Godišnjeg plana rada Službe objavljen je na web stranici Grada Orašje 13.09.2022. godine i omogućen je rok od 10 dana svim zainteresiranim da dostave svoje komentare i sugestije na draft Godišnjeg plana rada.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni godišnji period

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u okviru Službe za informatizaciju sistematizirano je 3 radna mjesta državnih službenika i 12 namještenika, od čega se popunjena 11 radna mjesta i to 2 državna službenika i 9 namještenika.

Evidentan je problem nedovoljne popunjenosti radnih mjesta državnih službenika u, a posebno u dijelu poslova na carinskom terminalu, što Službi stvara poteškoće u blagovremenom izvršavanju navedenih poslova. Navedena ograničenja mogu uticati na pravovremenu realizaciju trogodišnjeg plana rada Službe. S obzirom na ograničene materijalne i ljudske kapacitete, neophodno je iznaći sredstva za jačanje istih s ciljem stvaranja preduslova za ostvarivanje strateških ciljeva, ali i realizacije planova rada Službe.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici u realizaciji trogodišnjeg plana rada Službe za informatizaciju mogu nastupiti usljed nedostataka finansijskih sredstava, posebno iz vanjskih izvora, zatim ponovnog proglašavanja stanja nesreće na području Orašja usljed pandemije COVID-19, kao i nedostatka kadrova za izvršavanje predviđenih poslova iz nadležnosti Službe. Kao i do sada, Služba će oslanjajući se na interne snage i stručne kapacitete nastojati prevazići navedene potencijalne rizike i smanjiti njihov uticaj.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	2023.	2024.	2025.
Unaprijeđenje javne infrastrukture uz efikasan i transparentan proces javnih nabavki te digitalizacije javnih usluga	0209001	Budžetska sredstva	386.325,47	404.497,96	423.517,93
		Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
		Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
		Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
		Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
		Ukupno	386.325,47	404.497,96	423.517,93

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po godinama		
				2023.	2024.	2025.
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika	n/a	Broj poduzetničkih potpornih institucija na području općine Orašje	1	1	1	x
		Popunjenost poslovne zone „DUSINE“	85%	85%	90%	90%
		Broj korisnika potpora za uvođenje novih tehnologija, standardizaciju i unapređenje inovativnosti u poslovanju	0	0	0	0
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore	n/a	Broj gospodarskih manifestacija na kojima je Općina Orašje organizator ili sudionik	1	1	1	1
		Broj lokalnih MSP-a i obrtnika koji su sudjelovali na međunarodnim gospodarskim manifestacijama	30	30	40	40

		Broj ostvarenih suradnji između lokalnih MSP-a i obrta i predstavnika dijaspore	0	0	0	0
3. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva	n/a	Broj uređenih turističkih lokaliteta (m ²)	0	0	0	0
		Vrijednost projekata podrške razvoju turizmu	0	0	0	0
		Broj educiranih za osiguranje kvalitete, standardizaciju kulturne i prirodne baštine i upravljanje destinacijama	0	0	0	5
4. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju	n/a	Broj okrupljenih poljoprivrednih gospodarstava (u razdoblju 2021. - 2027.	20	25	30	30
		Izrađena projektna dokumentacija za izgradnju sustava za navodnjavanje i odbran izvođač radova	0	1	2	2
5. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga	n/a	% uvećanja broja riješenih predmeta kao rezultat unaprijeđenog IS	0%	0%	0%	10%
		Izrađen i primjenjen sustav trezorskog poslovanja u Općini Orašje	NE	NE	NE	NE
6. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada	n/a	m ² rekonstruiranog stambenog prostora u vlasništvu Općine	0	0	0	400 m ²
		m ² rekonstruiranog poslovnog prostora u vlasništvu Općine	0	0	0	1500m ²
7. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena	n/a	Funkcionalna multimedijalna kinodvorana	Ne	Ne	Da	Da
		Vrijednost realiziranih sredstava podrške tradicionalnim kulturnim manifestacijama	57.500	100.000	100.000	100.000

		Broj moderniziranih prijemnika Radio postaje	0	0	0	1
		Broj realiziranih aktivnosti na promociji sporta	0	3	3	3
		Broj parking mjesta ispred Muzeja Vrata Bosne i Franjevačkog samostana	0	0	0	0
8. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice	n/a	Broj nabavljenih suvremenih medicinskih aparata u ustanovama zdravstvene zaštite na području općine Orašje	0	0	0	0
		Broj zdravstvenih radnika koji su prošli kroz dodatne obuke za stručno osposobljavanje	0	0	0	0
		Broj korisnika savjetovaništa za otklanjanje posljedica štetnog utjecaja alkohola, cigareta i opojnih droga	0	0	0	0
9. Jačanje kapaciteta civilnog sektora	n/a	Broj aktivnih članova nevladinih udruga na području općine Orašje	2.200	2.230	2.250	2.300
		Broj implementiranih projekata ili programa od strane mladih na području općine Orašje	0	0	0	0
		Broj inicijativa građana upućenih općinskom organu uprave (kroz javne konzultacije i sl.)	0	2	3	4
10. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	n/a	Broj domaćinstava sa pristupom rekonstruiranoj cestovnoj infrastrukturi	0	20	30	50
		Površina rekonstruiranog asfaltnog nogostupa	0	200 m ²	300 m ²	500 m ²
11. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže	n/a	Broj novih priključaka na vodovodnu mrežu	0	0	100	200
		Broj naselja sa novoizgrađenim vodoopskrbnim sustavom	0	0	2	2

12. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	n/a	Broj objekata za kvalitetno pružanje obreda ukopa	0	1	1	1
		Broj stanovnika obuhvaćenih javnom uslugom korištenja mrtvačnice	0	3.700	3.700	3.700
13. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada	n/a	Količina prikupljenog otpada na saniranim divljim deponijama	0	0	1000m ³	1000m ³
		Broj nabavljenih kamiona smečara	0	0	0	0
		Broj realiziranih aktivnosti na jačanju svijesti o potrebi adekvatnog odlaganja otpada	0	0	2	2
14. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava	n/a	Broj novih priključaka na kanalizacijsku mrežu	0	0	100	200
		Broj naselja priključenih na proširenu kanalizacijsku mrežu	0	0	1	2
15. Administrativna i financijska podrška radu Službe	n/a	Popunjenost sistematizacije radnih mjesta u Službi	73%	73%	80%	80%
		Broj pohađanih edukacija	0	4	4	x
		Procent izvršenja Godišnjeg plana rada	90%	91%	92%	93%
		Omjer troškova Programa Administrativna i finansijka podrška radu Službe u odnosu na ukupan budžet Službe	92%	93%	94%	94%

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
1. Unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture uz jačanje konkurentnosti gospodarstvenika									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
1.1. Priprema građevinsko tehničke dokumentacije i provedba odobrenog projekta za unapređenje i razvoj poduzetničke infrastrukture	2023.	Okončani svi postupci javnih nabavki, Poduzetnička zona Dusine objedinjena u novu zonu i prošireni infrastrukturni kapaciteti poduzetničke zone za prihvata nova 4 investitora;	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
1.2. Jačanje infrastrukturnih i upravljačkih kapaciteta postojećih subjekata poduzetničke infrastrukture	2023.-2025.	Okončan postupak javne nabave, Realizirana 2 seminara za jačanje upravljačkih kapaciteta sa minimalno 20 sudionika;	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
1.3. Realizacija promotivnih aktivnosti poduzetničke infrastrukture Općine Orašje	2023.-2025.	Okončan postupak javne nabave, Podržana izrada 1 seta promotivnih	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00

		materijala za subjekte poduzetničke infrastrukture (video i promotivnih digitalnih materijala)				Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
2. Privlačenje domaćih i stranih investitora uz uključivanje dijaspore									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1.									
Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
2.1. Stvaranje platforme za povezivanje i suradnju dijaspore i lokalnih poduzetnika	2024.	Izvršena nabavka domene i hosting paketa za uspostavu platforme	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	1.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	1.000,00
2.2. Kreiranje inovativnog marketinškog i promocijskog materijala lokacije	2024.	Okončan proces javne nabave,	Pomoćnik Općinskog	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00

grada Orašja		Izrađena minimalno 1 brošura (online)	načelnika za informatizaciju			Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	1.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	1.000,00

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
3. Razvoj turističke ponude i turističkih kapaciteta u funkciji razvoja gospodarstva									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1. Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.1. Razvoj gospodarstva uz privlačenja investicija i povoljan poslovni ambijent, Mjera 1.1.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
3.1 Uređenje lovišta i priobalja rijeke Save za razvoj ribolovne ponude	2025.	Pripremljen set projektne dokumentacije za uređenje lovišta	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

3.2. Realizacija pripreminih aktivnosti na provedbi projekta Izgradnja jezera Ciglane (uređenje prostora, priprema zemljišta i dr.).	2025.	Pripremljen idejni projekat izgradnje jezera Ciglane	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
4. Izgradnja sustava za navodnjavanje i odvodnju									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 1.2. Razvoj kapaciteta, kvaliteta, promocije i konkurentnosti poljoprivredne proizvodnje, Mjera 1.2.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
4.1. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju sustava za navodnjavanje i odabir pružatelja usluga	2023.-2025.	Izrađena projektna dokumentacija za izgradnju sustava za navodnjavanje i odbran izvođač radova	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Ukupno za program (mjeru) 4.	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
	Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
	Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
	Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
	Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
	Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
5. Digitalizacija i unapređenje javnih usluga									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1.									
Unaprijeđeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3. Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
5.1. Nabavka i instalacija programa za upravljanje dokumentima	2023-2025.	Okončan postupak javne nabavke programa za upravljanje dokumentima. Odabran dobavljač programa za upravljanje dokumentima. Program za upravljanje dokumentima instaliran na računare u gradskoj upravi. Izvršena obuka 2 zaposlenika za rad na programu za upravljanje dokumentima.	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	NE	NE	Budžetska sredstva	2.500,00	2.500,00	2.500,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	2.500,00	2.500,00	2.500,00
5.2. Nabavka suvremene tehničke opreme za unapređenje efikasnosti javnih usluga		Okončan postupak javne nabave suvremene tehničke opreme.	Pomoćnik Općinskog	NE	NE	Budžetska sredstva	30.000,00	30.000,00	30.000,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00

	2023-2025.	Odabran najpovoljniji dobavljač tehničke opreme	načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal			Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	30.000,00	30.000,00	30.000,00
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	32.500,00	32.500,00	32.500,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	32.500,00	32.500,00	32.500,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
6. Rekonstrukcija stambenih i poslovnih prostora u vlasništvu Grada									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 1.									
Unaprijedeno poslovno okruženje u funkciji konkurentnog gospodarstva, Prioritet 1.3 Efikasna javna administracija, Mjera 1.3.4.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
6.1. Priprema građevinsko tehničke dokumentacije i provedba odobrenog projekta	2023.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki, Osigurane sve suglasnosti i dozvole za izvođenje radova, Rekonstruirano 400 m ² stambenog prostora i 1500 m ² poslovnog prostora u vlasništvu Grada Orašja	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00

	Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
	Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
	Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
	Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
	Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
7. Infrastrukturno i sadržajno unapređenje u oblasti sporta, kulture i slobodnog vremena									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.1. Unaprijeđenje društvene infrastrukture i sadržaja, Mjera 2.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
7.1. Promociju sporta i zdravog života kroz škole i sredstva javnog informiranja	2023.-2025.	Objavljeno minimalno 3 članka godišnje na službenoj web stranici i Biltenu Grada Orašja	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
7.2. Izgradnja gospodarsko – sportsko - kulturnog centra Orašje	2023.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki, Započeta izgradnja gospodarsko – sportsko - kulturnog centra Orašjeu (Orašju)	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
7.3. Rekonstrukcija objekta Kino dvorane u Orašju	2023.-2024.	Okončani postupci javnih nabavki,		Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00

		Rekonstruirana i opremljena multimedijalna kino dvorana površine 680 m ² , omogućeno praćenje i sudjelovanje u kulturnim i zabavnim i društvenim događajima za najmanje 5000 stanovnika na godišnjoj razini, Povećan broj kulturno umjetničkih programa i aktivnosti na području grada Orašja za min 50% u odnosu na postojeće stanje	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal			Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00	
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00	
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00	
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00	
						Ukupno	0,00	0,00	0,00	
Ukupno za program (mjeru) 7.							Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
							Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
							Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
							Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
							Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
							Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

8. Jačanje ljudskih i materijalno - tehničkih kapaciteta domova zdravlja, područnih ambulanti obiteljske medicine te Županijske bolnice

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.2. Unaprijeđenje socijalne i zdravstvene zaštite, Mjera 2.2.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM
---------------------------	---------------	--	---------	------------------	------------------------	---

			(najmanji organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
8.1. Dovoštenak izgradnje i materijalno-tehniko opremanje Doma zdravlja Orašje	2023.-2025.	Okončani svi postupci javnih nabavki, izgradnjom i materijalnim opremanjem povećan broj i unaprijeđenja kvaliteta usluga zdravstvene zaštite za sve stanovnike na području grada Orašja	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
9. Jačanje kapaciteta civilnog sektora									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 2. Ubrzan i inkluzivan društveni razvoj, Prioritet 2.3. Zaštita građana i jačanje civilnog sektora, Mjera 2.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
9.1. Podrška većoj uključenosti građana u razvojne politike i procese na nivou grada	2023.-2025.	Uspostavljena platforma e-citizen na službenoj web stranici grada Orašja	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju;	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00

			Stručni suradnik za javne nabave i terminal			Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 10. Izgradnja i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
1.1. Izgradnja cesta na području grada Orašja	2023.-2025.	Okončani postupci min. 2 javne nabavke, Izgrađene min. 2 ceste na području grada Orašja sukladno godišnjim planovima rada Grada Orašja -	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
1.2. Sanacija i rekonstrukcija lokalnih i regionalnih cesta i ulica	2023.-2025.	Okončani postupci min. 2 javne nabavke, Sanirane i rekonstruirane min. 2 lokalne i regionalne ceste u	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00

		skladu sa godišnjim planovima Grada Orašja	suradnik za javne nabave i terminal			Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
11. Proširenje i rekonstrukcija vodovodne mreže									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj									
3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
11.1. Izgradnja vodopokrbnog sustava u naseljima Bok i Matići	2023.-2025	Okončan postupak javne nabave, Početak izgradnje vodovodne mreže u dva naseljena mjesta na području Grada Orašja, 200 novih priključaka na vodovodnu mrežu	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 11.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00

	Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
	Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
	Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
	Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
	Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
12. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.1. Unapređenje javne infrastrukture, Mjera 3.1.5.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
12.1. Izgradnja objekta za pružanje pogrebnih usluga na mjesnom groblju u Orašju	2023.	Okončan postupak javne nabave, izgrađen objekt za kvalitetno pružanje obreda ukopa, obuhvaćeno 3700 stanovnika javnom uslugom korištenja mrtvačnice	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 12.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
13. Unapređenje efikasnosti odlaganja otpada									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj									
3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnm vodama, Mjera 3.2.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
13.1. Sanirati divlje deponije na području grada Orašja	2024.	Okončan postupak javne nabave, Prikupljeno 1000m ³ otpada na saniranim divljim deponijama, Realizirane 2 aktivnosti na jačanju svijesti o potrebi adekvatnog odlaganja otpada	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
13.2. Izgradnja Gradske deponije Općine Orašje	2023.-2025.	Okončan postupak javne nabave, Izgrađeno reciklažno dvorište za sortiranje komunalnog otpada	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 13.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
14. Izgradnja kolektora i proširenje kanalizacijskog sustava									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Općine Orašje 2021-2027, Strateški cilj 3. Izbalansiran infrastrukturni s održivim razvojem, Prioritet 3.2. Efikasno upravljanje otpadom i otpadnm vodama, Mjera 3.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
					(Da/Ne)	Izvori	2023.	2024.	2025.
14.1. Izgradnja kolektora i kanalizacijske mreže u Kostrču i Tolisi	2024.-2025.	Okončani postupci javnih nabavki, Izgrađeni kolektori i kanalizacijska mreža u dva naseljena mjesta na području grada Orašja, 200 novih priključaka na kanalizacijsku mrežu	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju; Stručni suradnik za javne nabave i terminal	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
Ukupno za program (mjeru) 14.						Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):									
15. Administrativna i financijska podrška radu Službe									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:									
n/a									
Program iz nadležnosti Službe za nabavku i zaštitu sredstava i resursa									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						Izvori	2023.	2024.	2025.
15.1. Izrada trogodišnjeg i godišnjeg plana rada, te godišnjeg izvještaja o radu Službe	2023.-2026. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Pripremljene aktivnosti za mjere/programe u Akcionom planu (3x) Izrađena radna i finalna verzija Trogodišnjeg plana rada (3x) Izrađena radna i finalna verzija Godišnjeg plana rada (3x) Izrađen Izvještaj o radu za prethodnu (3x) 	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju	Ne	Da	Budžetska sredstva	6.844,61	7.208,06	7.568,46
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	6.844,61	7.208,06	7.568,46
15.2. Izrada prijedloga za DOB, PJI i Budžet Službe	2023.-2023. (kontinuirano) 15. travanj 2023.-2025. godine	<ul style="list-style-type: none"> 100% pripremljena i obrađena potrebna dokumentacija iz oblasti finansijskih poslova Izrađen zahtjev za DOP i PJI Službe za 3 godišnji period i dostavljen Službi za financije 	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju	Ne	Ne	Budžetska sredstva	10.266,92	10.812,10	11.352,69
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	10.266,92	10.812,10	11.352,69

	15. kolovoz 2023.-2025. godine	<ul style="list-style-type: none"> Izrađen zahtjev za budžet Službe i dostavljen Službi za financije 							
15.3. Rješavanje predmeta iz zakonske nadležnosti i djelokruga Službe, davanje mišljenja na zakonske i podzakonske akte	2023.-2025. (kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% riješenih predmeta u odnosu na broj zaprimljenih predmeta 100 % datih mišljenja na temelju dostavljenih zahtjeva 	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju	Ne	Ne	Budžetska sredstva	136.892,30	144.161,29	151.369,28
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	136.892,30	144.161,29	151.369,28
15.4. Zakonita provedba postupka javnih nabavki za Službu	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% objavljena tenderska dokumentacija i obavijesti o nabavci na web stranici 	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju	Ne	Ne	Budžetska sredstva	188.226,92	198.221,78	201.132,76
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	188.226,92	198.221,78	201.132,76
15.5. Obavljanje poslova iz nadležnosti Službe koji nisu obuhvaćeni programima z Strategije, drugih strateških dokumenata i aktivnosti programa ovog progama – Ljudski resursi	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> Realizirano 100% svih poslova iz nadležnosti Službe 	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju	Ne	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00
						Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	0,00	0,00	0,00
15.6. Jačanje materijalno-tehničkih kapaciteta Službe	2023.-2025. (Kontinuirano)	<ul style="list-style-type: none"> 100% realizirana sredstva 	Pomoćnik Općinskog načelnika za informatizaciju	Ne	Ne	Budžetska sredstva	11.594,72	11.594,72	11.594,72
						Kreditna sredstva	0,00	0,00	0,00

		planirana za materijalno-tehničko opremanje Službe				Sredstva EU	0,00	0,00	0,00
						Ostale donacije	0,00	0,00	0,00
						Ostala sredstva	0,00	0,00	0,00
						Ukupno	11.594,72	11.594,72	11.594,72
Ukupno za program (mjeru) 15.						Budžetska sredstva	353.825,47	371.997,96	390.017,93